GHYTAR

PURISTETTAVAT HOLKIT

MULTIFIT

Mtmanuli M00110 ja M00120

iy

MULTIFIT

MUmanuli M00910 ja M00920

|

MULTIFIT

I

MUmanuli M03400

L1l

O [ a7
Tuote Sisahalkaisija Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
DN Tuuma Koko D L kpl
MO00120-03 05 3/16 -03 17 22,9 * 100
M00120-04 06 1/4 -04 19,5 28 * 150
MO00120-05 08 5/16 -05 20 28,6 * 100
M00120-06 10 3/8 -06 23 30 * 100
MO00120-08 12 1/2 -08 26,7 32 * 50
MO00120-10 16 5/8 -10 32 38 * 50
MO00120-12 19 3/4 -12 35 41,7 * 50
MO00120-16 25 1 -16 43 47 * 30
M00110-20 31 11/4 -20 50,5 59 * 20
MO00110-24 38 11/2 -24 57 70 * 10
MO00110-32 51 2 -32 70 72 * 5
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
O [y ) 7
Tuote Sisahalkaisija Mitat mm Varas- | Pakk
numero tointi koko
DN Tuuma Koko D L kpl
MO00910-03 05 3/16 -03 20,6 26 * 100
MO00910-04 06 1/4 -04 22 30 * 150
MO00910-05 08 5/16 -05 24 31 * 100
MO00910-06 10 3/8 -06 26 33 * 150
MO00910-08 12 1/2 -08 30 34 * 100
MO00910-10 16 5/8 -10 88 39 * 50
MO00920-12 20 3/4 -12 38 40 * 50
MO00920-16 25 1 -16 46 54 * 30
MO00920-20 32 11/4 -20 57 60 * 15
MO00910-24 38 11/2 -24 65 70 * 10
MO00910-32 51 2 -32 79 72 * 8
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
® [ a7
Tuote Sisahalkaisija Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
DN Tuuma Koko D L kpl
MO03400-03 05 3/16 -03 21 23 * 70
MO03400-04 06 1/4 -04 23 30,1 * 150
MO03400-05 08 5/16 -05 24 30 * 150
MO03400-06 10 3/8 -06 26 31,1 * 150
MO03400-08 12 1/2 -08 29 33.4 * 70
MO03400-10 16 5/8 -10 33 37 * 50
MO03400-12 19 3/4 -12 37 42 * 50
MO03400-16 25 1 -16 46 51 * 15
MO03400-20 31 11/4 -20 59 57,2 * 15
MO03400-24 38 11/2 -24 67 64,8 * 10
MO03400-32 51 2 -32 80 68,3 * 8
MO03400-40 63 21/2 -40 88,2 68,8
MO03400-48 76 3 -48 103 75

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

m PURISTETTAVAT HOLKIT




PURISTETTAVAT HOLKIT HWHH

M manuli M00310 O a— Ry
MULTIET Tuote Sisahalkaisija Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko

L DN Tuuma Koko D L kpl

M00310-03 05 3/16 -03 17,5 27 * 50

MO00310-04 06 1/4 -04 19,3 30 * 100

MO00310-05 08 5/16 -05 21 32 * 100

MO00310-06 10 3/8 -06 24 32 o 100

8 M00310-08 12 1/2 -08 28.4 34 * 70

o - - MO00310-10 16 5/8 -10 33 37 * 40

MO00310-12 19 3/4 -12 37 43 * 50

M00310-16 25 1 -16 43,5 51 * 30

MO00310-20 31 11/4 -20 50 59 * 15

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

MUmanuli M00820 ja M00830 @ —
[y a7
MULTIFIT Tuote Siséhalkaisija Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
L DN Tuuma Koko D L kpl
M00820-03 05 3/16 -03 14 26,4 * 50
MO00830-04 06 1/4 -04 18 29,6 * 50
M00820-06 10 3/8 -06 22 33 * 50
MO00820-08 12 1/2 -08 26 33,9 * 50
o g M00820-10 16 5/8 -10 29 35,9 * 40
MO00820-12 20 3/4 -12 33 41,7 i 40
—HN H—[ MO00820-16 25 1 -16 41 49.7 * 30
M00820-20 32 11/4 -20 48 57 * 15

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

PURISTETTAVAT HOLKIT @



@HYI'HH PURISTETTAVAT HOLKIT

Mtmanuli M01500 O e &_

INTERLOCK Tuote Sisahalkaisija Letkuille Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko

L DN Tuuma Koko| R13 R15 4SH D L kpl

: M01500-10 16 5/8 -10 - - + 35 40,9 * 15

MO01500-12 19 3/4 -12 + + + 40 51,4 * 15

B M01500-16 25 1 -16 + + + 48 64,5 * 10

—+ T+ o M01500-20 31 11/4 -20 - - + 57 84 * 8

L M01500-24 38 11/2 -24 - - + 64,3 94 * 5

M01500-32 51 2 -32 - - + 83,5 107 * 3

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

M manuli M01600 O rrey )
INTERLOCK Tuote Sisahalkaisija Letkuille Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko

DN Tuuma Koko | R13 R15 4SH D L kpl

M01600-20 31 11/4 -20 + + - 57 84 * 8

MO01600-24 38 11/2 -24 + + - 64,3 94 * 5

il

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

M manuli M01800 O e o (]
INTERLOCK Tuote Sisahalkaisija Letkuille Mitat mm Varas- | Pakk.
0 numero tointi koko
DN Tuuma Koko | R13 Diamondspir D L kpl
M01800-16 25 1 -16 - + 53,5 69 10
M01800-20 31 | 114 | 20 - + 645 | 8872 8
R . M01800-24 38 | 112 | -24 - + 73 97,8 5
M01800-32 51 2 27 + + 86,5 | 108 * 3
M01800-40 63 | 21/2 | -40 - + 103 135 2

Interlock liittimille koot (2)

Xtralock liittimille koot (1" - 21/2") * Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

@ PURISTETTAVAT HOLKIT



PURISTETTAVAT HOLKIT @Hwnn

@HYTRR 5300 ja 5600 O — =
PTFE-LETKULLE 526 Tuote Sisahalkaisija Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
DN Tuuma Koko D L kpl

L 5300-10 10 3/8 -06 19 25 *

5300-13 13 1/2 -08 26 29 *

5300-20 20 3/4 -12 31,8 30 *

5300-25 25 1 -16 38 32 *

5300-32 32 11/4 -20 46 42 *

5300-40 40 1172 -24 50,8 42 *

o M LH u 5300-50 50 2 -32 67 44 *

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: 5600...

@HYTAR PTP10ja PTPI

PTFE-LETKULLE iT/iT32

@) [ A

Tuote Sisahalkaisija Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
DN Tuuma Koko D L kpl

L PTP10-04 06 1/4 -04 18 21 *
PTP10-06 10 3/8 -06 20 24 *
PTP10-08 12 1/2 -08 25 28 *
PTP10-12 19 3/4 -12 32 30 *
*
*

PTP10-16 25 1 -16 40 40
PTP10-20 32 11/4 -20 46 50
_ _I:I: o

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: PTPi...

PURISTETTAVAT HOLKIT @



@HYTAR

LETKULITTIMET

IUmanuli M10510 MULTIFIT

© = e Y M
B ULKOKIERRE 607 KARTIO Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
DN Tuuma Koko T B A © Hi kpl
M10510-03-02 5 3/16 -03 | 1/8-28| 35 22,5 10 14 * 50
M10510-04-02 6 1/4 -04 | 1/8-28| 3,5 22,5 10 14 * 50
M10510-04-04 6 1/4 -04 | 1/4-19 5 25,5 11 19 * 50
M10510-04-06 6 1/4 -04 | 3/8-19 8 27 12 22 * 50
M10510-05-06 8 5/16 -05 | 3/8-19 8 27,5 12 22 * 50
M10510-06-06 | 10 3/8 -06 | 3/8-19 8 28,1 12 22 * 50
M10510-06-08 | 10 3/8 -06 | 1/2-14 1 30,6 14 27 * 35
M10510-08-06 | 12 1/2 -08 | 3/8-19 8 28,1 12 22 - 25
M10510-08-08 | 12 1/2 -08 | 1/2-14 1 31,1 14 27 * 30
M10510-08-10 | 12 1/2 -08 | 5/8-14 | 14,5 | 331 16 30 * 25
M10510-08-12 | 12 1/2 -08 | 3/4-14 17 34,1 16 32 * 30
M10510-10-10 | 16 5/8 -10 | 5/8-14 | 14,5 | 331 16 30 * 25
M10510-10-12 16 5/8 -10 | 3/4-14 17 34,1 16 32 * 15
M10510-12-12 | 19 3/4 -12 | 3/4-14 17 35,5 16 32 * 10
M10510-12-16 19 3/4 -12 1-11 22,5 39,5 19 41 * 10
M10510-16-16 | 25 1 -16 1-11 22,5 | 40,8 19 41 * 10
M10510-16-20 | 25 1 -16 |11/4-11| 2855 | 44,8 20 50 * 5
M10510-20-20 | 32 11/4 -20 |11/4-11| 28,5 | 46,5 20 50 * 5)
M10510-24-24 | 40 11/2 -24 |11/2-11] 335 | 49,5 22 55 * 5
M10510-32-32 | 50 2 -32 2-11 46 53,9 25 70 * 3
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
MUmanuli M10710 MULTIFIT O = [T ,ﬁl —
BSPT ULKOKIERRE KARTIO T T - ;
Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas- Pakk.
numero tointi koko
A DN Tuuma Koko| T B A € Hi kpl
H1 c M10710-03-02 5 3/16 -03 |1/8-28| 45 20,6 8 12 * 25
NG M10710-04-02 6 1/4 -04 |1/8-28| 45 21 8 12 * 50
M10710-04-04 6 1/4 -04 |1/4-19| 45 25 12 14 * 100
M10710-04-06 6 1/4 -04 | 3/8-19 7 26 12 19 * 50
[—‘ M10710-05-06 8 5/16 -05 | 3/8-19 7 26,5 12 19 * 50
2l m% = M10710-06-06 | 10 3/8 -06 | 3/8-19 7 27,1 12 19 * 35
‘ M10710-06-08 | 10 3/8 -06 |1/2-14| 10 30,6 15 22 * 25
ﬁ%—‘é—f M10710-08-08 | 12 1/2 -08 |1/2-14| 10 31,1 15 22 * 25
M10710-10-12 | 16 5/8 -10 |3/4-14| 17 37 17 27 * 10
M10710-12-12 | 19 3/4 -12 | 3/4-14| 17 B5l5) 17 27 * 30
M10710-16-16 | 25 1 -16 1-11 | 225 41,8 21 36 * 15
M10710-20-20 31 11/4 -20 [11/4-11] 28,5 47,5 23 46 * 8
M10710-24-24 | 38 11/2 | -24 [11/2-11] 32 50 23 50 * 5
M10710-32-32 | 51 2 -32 2-11 44 55,4 27 65 * 3

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...




LETKULITTIMET @HYI’HH

Mmanuli M20512 MULTIFIT O = e -
(BLiT\IiIAS\I\A/IE[FETREF:E) 607 KARTIO Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Va.ras'- Pakk.
numero tointi koko
DN Tuuma Koko T B A © H2 kpl
A ¢ h2 M20512-03-02 | 5 | 3/16 | -03 |1/8-28| 3,1 | 148 | 44 | 14 * 50
/ M20512-04-02 6 1/4 -04 | 1/8-28 3,1 15,5 4,4 14 * 50
ﬁ 3 M20512-05-04 8 5/16 -05 |1/4-19 4,1 17,5 4,2 19 * 50
M20512-06-04 10 3/8 -06 | 1/4-19 4,1 18,1 4,2 19 * 50
m_m"[ _8 m&? [ M20512-08-06 | 12 1/2 -08 |3/8-19 7,1 20,9 6 22 * 25
- - - L M20512-08-10 12 1/2 -08 |5/8-14| 12,1 21,9 10,2 28 * 25
M20512-08-12 | 12 1/2 -08 |3/4-14 15 23,4 9 32 * 20
M20512-10-10 16 5/8 -10 |5/8-14| 12,5 21,7 10,2 28 * 25
M20512-10-12 16 5/8 -10 | 3/4-14 15 23,2 9 32 * 20
M20512-12-12 19 3/4 -12 | 3/4-14 15 24,5 9 32 * 15
M20512-12-16 19 3/4 -12 1-11 19,8 26 10,5 38 * 15
M20512-16-16 | 25 1 -16 1-11 19,8 27,3 10,5 38 * 15
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
Mmanuli M20513 MULTIFIT @ = [y ‘"N ’
(BLSISKSUIf/IAlJISFI'IFEERFTII)E 607 KARTIO Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas.- Pakk.
numero tointi koko
A c o DN Tuuma Koko T B A © H2 kpl
‘ / M20513-03-04 5 3/16 -03 |1/4-19 4 16,5 54 19 * 50
M20513-04-04 6 1/4 -04 |1/4-19 4 17 5,4 19 * 100
2) M20513-04-06 6 1/4 -04 |3/8-19 7 19,1 6 22 * 50
M20513-05-06 8 5/16 -05 [3/8-19 7 19,1 6 22 * 50
-B [ ﬂ = M20513-06-06 | 10 3/8 -06 |3/8-19 7 19,6 6 22 * 100
M20513-06-08 | 10 3/8 -06 |1/2-14 9,3 20 6,5 27 * 25
% M20513-08-08 12 1/2 -08 [1/2-14 9,3 20,4 6,5 27 * 80

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...




@HYTAR

LETKULITTIMET

M manuli

M20812 MULTIFIT (LANKAMUTTERI)
M20813 MULTIFIT (LIUKUMUTTERI)

©

=

e e ()

BSP SISAKIERRE O-RENGAS 60° Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
KARTIO numero tointi koko
) A C H2 DN Tuuma Koko T B A © H2 kpl
/ M20813-04-04 | 06 1/4 -04 | 1/4-19 4 17,5 4,8 19 * 100
M20812-06-04 10 3/8 -06 |1/4-19 4 18,1 4,9 19 * 100
M20813-06-06 | 10 3/8 -06 |3/8-19 7 20,4 6,1 22 * 50
B =N m% = M20813-08-08 12 1/2 -08 |1/2-14 9,3 20,4 6,5 27 * 25
M20812-10-10 | 16 5/8 -10 [5/8-14| 125 | 22,1 9,7 28 * 25
. 5“ M20812-12-12 19 3/4 -12 | 3/4-14 15 25 8,5 32 * 30
M20812-16-20 25 1 -16 11/4-11 26,1 30,8 10,5 50 * 5
M20812-20-20 31 11/4 20 11/4-11) 26 31,5 10,5 50 * 8
M20812-24-24 | 40 11/2 24 11/2-11) 32 30,5 12,5 60 * 6
M20812-32-32 51 2 -32 2-11 42 31,9 16,1 70 * 2
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
Mimanuli M20612 MULTIFIT @ = [T &l_
BSP SISAKIERRE TASOTIIVISTE
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
(LANKAMUTTERI) ' ras
numero tointi koko
A G M2 DN Tuuma Koko| T B A c Hz kpl
/ M20612-08-12 12 1/2 -08 3/4-14| 15 20,9 11,5 32 * 10
Z ) M20612-10-10 16 5/8 -10 5/8-14| 12,5 19,7 12,2 28 * 25
M20612-10-12 | 16 5/8 -10 | 3/4-14) 15 20,7 | 115 32 * 10
-8 m& = M20612-12-12 20 3/4 -12 3/4-14| 15 22 11,5 32 * 10
t — [ M20612-12-16 20 3/4 -12 1-11 | 19,8 23,5 13 38 * 10
%&i M20612-16-16 | 25 1 -16 | 1-11 | 19,8 | 24,8 | 13 38 g 5
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
M manull M20613 MULTIFIT @) = [ w7
BSP SISAKIERRE TASOTIIVISTE
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
(LIUKUMUTTERI) : as
numero tointi koko
A c H1 DN Tuuma Koko T B A C H2 kpl
M20613-04-04 6 1/4 -04 | 1/4-19 4 14,5 7,9 19 * 50
2 ) M20613-06-06 | 10 3/8 -06 |3/8-19 7 16,6 9 22 * 50
M20613-06-08 10 3/8 -06 |1/2-14 9,3 17,5 9,8 27 * 25
i | ) ain m% - M20613-08-08 12 1/2 -08 |1/2-14 9,3 17,9 9,8 27 * 35

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...




LETKULITTIMET @HYI'RH

Mmanuli M20542 MULTIFIT O =
= [T
45° BSP SISAKIERRE KULMA 60°
Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
KARTIO (LANKAMUTTERI) : o
numero tointi koko
DN Tuuma Koko T B A © E H2 kpl kpl
M20542-08-10 | 12 1/2 -08 |5/8-14| 12,1 | 54,5 | 10,2 | 22,5 28 * 10
M20542-10-10 | 16 5/8 -10 |5/8-14| 125| 63 | 10,2 | 26 28 - 10
M20542-10-12 16 5/8 -10 |3/4 -14 15 64 9 27 32 * 10
M20542-12-12 | 19 3/4 -12 |3/4-14| 15,5 | 70,5 9 28,5 32 - 15
M20542-12-16 | 19 3/4 -12 | 1-11| 19,8 | 72,5 | 10,5 | 30 38 * 10
M20542-16-16 | 25 1 -16 | 1-11| 19,8| 91 | 105 | 36,5 38 - 15
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
M manuli @ —
45° BSP SISAKIERRE KULMA 60° . . ) )
Tuote Sisahalkaisija | Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
KARTIO (LIUKUMUTTERI) ! L
numero tointi | koko
A DN Tuuma Koko| T B A © E H2 kpl
2 M20543-04-04 | 06 1/4 | -04 |1/4-19| 4 36 | 54 15 19 * 30
M20543-04-06 | 06 1/4 | -04 |3/8-19| 7 375 6 16 19 * 30
/ M20543-05-06 | 08 5/16 | -05 |3/8-19| 7 38 6 13,5 22 * 30
M20543-06-06 | 10 3/8 | -06 |3/8-19| 7 42 6 15 22 * 25
% w M20543-06-08 | 10 3/8 | -06 |1/2-14| 93 | 425 | 6,5 16 27 * 10
& M20543-08-08 | 12 1/2 | -08 [1/2-14| 9,3 | 495 | 6,5 17 27 d 20
AN
&3
a <

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULITTIMET @



@HYTAR

LETKULITTIMET

M manuli

M20842 MULTIFIT (LANKAMUTTERI)
M20843 MULTIFIT (LIUKUMUTTERI)

©

) (7

' = [T
45° BSP SISAKIERRE O-RENGAS 60°
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
KARTIO (LANKAMUTTERI) ! o
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © E H2 kpl
M20843-04-04 6 1/4 -04 |1/4-19| 4 36 4,9 15 19 50
M20843-06-06 10 3/8 -06 |3/8-19 7 445 6,1 18,5| 22 25
M20843-08-08 | 12 1/2 -08 |1/2-14| 9,3 | 52 6,5 | 205 27 20
M20842-10-10 16 5/8 -10 |5/8-14| 12,5| 63,5| 9,7 27,5 30 * 10
M20842-12-12 20 3/4 -12 | 3/4-14| 155, 71 8,5 29 32 * 10
M20842-16-16 | 25 1 -16 1-11 | 19,8| 90,5/ 10,6| 35,6| 38 * 10
M20842-20-20 32 11/4 -20 |11/4-11) 26 | 101,5 10,5 39 50 * 6
M20842-24-24 | 40 11/2 24 |11/2-11 32 118 | 12,5 45 60 * 3
M20842-32-32 50 2 -32 2-11 42 134 | 16,1 47 70 * 2
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
Mimanuli M20592 MULTIFIT O = e a7
90° BSP SISAKIERRE KULMA 60 Tuote Siséhalkaisija | Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
KARTIO (LANKAAMUTTERI) TG - ol
DN Tuuma Koko T B A © B H2 kpl
l M20592-03-02 5 3/16 | -03 |1/8-28| 3,1 | 215 | 44 | 26 14 * 50
N M20592-04-02 6 1/4 -04 |1/8-28| 3,1 | 285 4,4 27 14 * 50
M20592-08-10 12 1/2 -08 |5/8-14| 12,1 44 10,2 | 44 28 * 10
M20592-08-12 12 1/2 -08 |3/4-14| 15 44 9 45,5 32 * 10
n M20592-10-10 16 5/8 -10 |5/8-14| 12,5 | 53,5 | 10,2 | 53,5 28 * 10
M20592-10-12 | 16 5/8 -10 |3/4-14| 15 | 53,5 9 55) 32 * 15
I M20592-12-12 19 3/4 -12 | 3/4-14| 155 | 61,5 9 59,5 32 * 15
) M20592-12-16 19 3/4 -12 1-11 19,8 | 61,5 | 105| 62 38 * 10
‘B to M20592-16-16 25 1 -16 1-11 19,8 | 79,5 | 105| 76 38 * 15
=
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
WM manuli M20593 MULTIFIT @ = [T ﬂ_ -|
90° BSP SISAKIERRE KULMA 60°
Tuote Siséhalkaisija | Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
KARTIO (LIUKUMUTTERI) . ' sha ' o
A numero tointi koko
DN Tuuma Koko| T B A © E H2 kpl
M20593-04-04 6 1/4 | -04 [1/4-19 4 295| 54 29 19 * 50
M20593-04-06 6 1/4 -04 |3/8-19| 7 29,5 6 31 22 * 25
[ ~ M20593-05-06 8 5/16 | -05 |3/8-19| 7 32 6 27,5 22 * 25
% M20593-06-06 10 3/8 -06 |3/8-19| 7 36,5 6 31,5 22 * 30
w M20593-06-08 | 10 3/8 | -06 |1/2-14| 9,3 | 36,5| 6,5 32 27 * 10
M20593-08-08 12 1/2 -08 |1/2-14| 9,3 45 6,5 | 36,5 27 * 30
[T
L [J ©
>
B
=7 H2

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...




LETKULITTIMET @HYrﬂH

M manuli
M20892 MULTIFIT (LANKAMUTTERI)
M20893 MULTIFIT (LIUKUMUTTERI —
( ) O = ey
90° BSP SISAKIERRE O-RENGAS 60° ) . . .
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
KARTIO (LANKAMUTTERI) ! o
numero tointi koko
A DN TuumaKoko| T B | A € E H2 kpl
M20893-04-04 06 1/4 -04 | 1/4-19 4 285 | 4,9 28,5 19 * 50
M20893-06-06 | 10 3/8 | -06 [3/8-19| 7 [355]| 61 36 22 e 30
N M20893-08-08 12 1/2 -08 | 1/2-14| 9,3 | 445 | 6,5 42 27 * 25
M20892-10-10 | 16 5/8 | -10 |5/8-14| 12,5| 53 9,7 55 30 o 15
w M20892-12-12 20 3/4 -12 | 3/4-14| 15 | 615 | 85 60 32 * 15
M20892-16-16 25 1 -16 1-11 | 19,8| 79,5 | 10,6 76 38 * 10
M20892-20-20 32 11/4| -20 |11/4-11 26 | 90,5| 10,5 | 83,5 50 * 6
LU = M20892-24-24 | 40 11/2| -24 |11/2-11 32 | 108 | 12,5 | 985 60 * 3
\ M20892-32-32 | 50 2 32 | 2-11 42 | 131 | 16,1 | 110,5| 70 * 2
B H2
T *
Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
Mmanuli M20882F MULTIFIT O —
900 BSP TAOTTU SISAK. O-RENGAS Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
60° KARTIO (LANKAMUTTERI) TETG i | rare
DN |Tuuma Koko T B A © E Hi H2 kpl
e M20882F-04-04 6 1/4 -04 |1/4-19] 4,0 | 20,0| 4,9 |22,0| 14 19 * 25
|—m M20882F-06-06| 10 3/8 | -06 (3/8-19] 7,0 | 23,1 6,1 |27,5| 19 22 a 25
_J M20882F-08-08| 12 1/2 -08 |1/2-14| 9,3 | 24,9| 6,5 |31,1| 22 27 * 30
Al M20882F-10-10| 16 5/8 | -10 |5/8-14/125| 24,6/ 9,7 |325| 24 28 i 10
e M20882F-12-12| 19 3/4 -12 |3/4-14/ 15,0| 37,5| 8,5 |36,0 | 27 32 * 10
M20882F-16-16| 25 1 -16 1-11|20,0| 51,8/ 10,6 (44,0 | 36 38 * 5
o
3

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULITTIMET @



@HYTAR

LETKULITTIMET

MWmanuli M12510 MULTIF

JIC ULKOKIERRE 74° KARTIO

74°

MWMUmanuli \M22512 MULTIEIT

JIC SISAKIERRE 74° KARTIO
(LANKAMUTTERI)

WEDMHMHE | ”“%PL

L

IT O = [ a7
Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © Hi kpl
M12510-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 28 14 12 * 75
M12510-04-05 6 1/4 -04 1/2"-20 55 29 14 14 * 50
M12510-04-06 6 1/4 -04 9/16"-18 7 29 14 17 * 50
M12510-05-05 8 5/16 -05 1/2"-20 5.5 29 14 14 * 50
M12510-05-06 8 5/16 -05 9/16"-18 7 29 14 17 * 50
M12510-06-06 | 10 3/8 -06 9/16"-18 7 29,6 | 14 17 * 50
M12510-06-08 | 10 3/8 -06 3/47-16 93 | 341 | 16,5 19 * 50
M12510-06-10 | 10 3/8 -06 7/8"-14 12,5| 38,6 | 19,5 24 * 20
M12510-08-08 | 12 1/2 -08 3/4™-16 93 | 344 | 16,5 19 * 25
M12510-08-10 | 12 1/2 -08 7/8"-14 12,5| 38,9 | 19,5 24 * 20
M12510-08-12 | 12 1/2 -08 11/16"-12 15 | 429 | 22 27 * 15
M12510-10-10 | 16 5/8 -10 7/8"-14 12,5| 39,2 | 19,5 24 * 15
M12510-10-12 | 16 5/8 -10 11/16"-12 15 | 42,7 | 22 27 * 15
M12510-12-12 | 19 3/4 -12 11/16"-12 15 44 22 27 * 10
M12510-12-14 19 3/4 -12 13/16"-12 16 445 | 22,5 32 * 10
M12510-12-16 | 19 3/4 -12 15/16"-12 19,8 | 47 23 34 * 10
M12510-16-12 25 1 -16 11/16"-12 15 44.8 22 32 * 5
M12510-16-16 | 25 1 -16 15/16"-12 19,8 | 47,8 | 23 34 * 10
M12510-16-20 | 25 1 -16 15/8"-12 26 | 52,8 | 24,3 42 * 5
M12510-20-20 | 31 11/4 -20 15/8"-12 26 | 53,5 | 24,3 42 * 5
M12510-20-24 | 31 11/4 -20 17/8"-12 32 | 60,5 | 27,5 50 * 3
M12510-24-24 | 38 11/2 -24 17/8"-12 32 | 60,5 | 27,5 50 * 8
M12510-32-32 | 51 2 -32 21/2"-12 42 | 71,8 | 34 65 3
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
@) = [ a7
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © H2 kpl
M22512-04-04 6 1/4 -04 7/16"-20 4 | 155 82 | 17 * 125
M22512-04-05 6 1/4 -04 1/2"-20 4 158 | 9,2 17 * 50
M22512-05-05 8 5/16 -05 1/2"-20 55 16 9,2 17 * 50
M22512-05-06 8 5/16 -05 9/16"-18 7 15,7 | 9,7 19 * 50
M22512-06-06 10 3/8 -06 9/16"-18 7 16,1 | 9,2 19 * 50
M22512-08-08 12 1/2 -08 3/47-16 93 | 199 | 10,2 | 22 * 40
M22512-10-10 16 5/8 -10 7/8"-14 12,5 19,9 | 12,3 | 27 * 20
M22512-12-10 19 3/4 -12 7/8"-14 125|215 | 12,3 | 27 * 10
M22512-12-12 19 3/4 -12 11/16"-12 15 | 225|142 | 32 * 30
M22512-12-14 19 3/4 -12 13/16"-12 15 | 23,1 | 148 | 36 * 10
M22512-12-16 19 3/4 -12 15/16"-12 | 19,8 | 23 | 152 | 38 * 10
M22512-16-12 25 1 -16 11/16"-12 15 | 23,3 | 144 | 32 * 10
M22512-16-16 25 1 -16 15/16"-12 19,8 | 23,8 | 15,2 38 * 15
M22512-16-20 25 1 -16 15/8"-12 26 | 29,8 | 16,2 | 50 * 8
M22512-20-20 31 11/4 -20 15/8"-12 26 30 | 16,2 | 50 * 15
M22512-20-24 31 11/4 -20 17/8"-12 32 35 | 18,8 | 60 * 8
M22512-24-24 38 1172 -24 17/8"-12 32 35 | 18,8 | 60 * 6
M22512-32-32 51 2 -32 21/2"-12 44 | 354 | 24 75 3

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

GO




LETKULIITTIMET @HYI'HH

Mmanuli M22513 MULTIFIT O = e -
J(:_?USILSUAI\/IKLL'IE"?ERISIJZL KARTIO Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas.- Pakk.
numero tointi koko
A c H2 DN Tuuma Koko T B A C H2 kpl
/7 M22513-03-04 5 3/16 -03 | 7/16"-20 3 15,1 9 15 * 50
M22513-04-06 6 1/4 -04 |9/167-18 4 16,5 9,8 19 * 38
Zj M22513-06-08 | 10 3/8 -06 | 3/4"-16 7 17,3 | 10,7 22 * 50
M22513-06-10 10 3/8 -06 718"-14 9,3 18,1 12,4 27 * 25
mm r m& - M22513-08-10 | 12 1/2 -08 | 7/8"-14 9,3 185 | 12,4 27 * 25
t M22513-08-12 12 1/2 -08 [11/16"-12| 12,5 21,8 13,8 32 * 20
\J{_RA M22513-10-12 16 5/8 -10 1 1/16"-12) 12,5 21,7 13,8 32 * 15
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
MWMmanuli M22712 MULTIFIT @ = e “I =
‘I](IACKSSIZ’IA\SKK”LEJFLQJF;IIEOLA‘ A NK_'?‘ ARTIO Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas.- iallik.
(LANKAMUTTERI) numero tointi oko
DN |Tuuma| Koko T B A © H1 H2 kpl
M22712-04-04 6 1/4 -04 | 7/16™-20 4 21 8,2 12 17 * 125
H1 A C H2 M22712-06-05 | 10 3/8 -06 | 1/2"-20 | 5,5 25 9,2 17 17 * 30
RN / M22712-06-06 10 3/8 -06 | 9/16"-18 7 246| 9,2 17 19 * 30
M22712-08-08 12 1/2 -08 | 3/4"-16 93| 27,4 10,2 | 19 22 * 90
M22712-10-08 | 16 5/8 -10 | 3/4"-16 | 9,3 | 28,5| 10,2 | 22 22 * 30
s @ M22712-12-08 19 3/4 -12 | 3/4"-16 9,3 30 | 10,2 | 27 22 * 30
1] $ M22712-12-12 | 19 | 3/4 | -12 |11/16™-12 15 | 315| 142| 27 | 32 * 30
‘ ”@ﬁﬁ M22712-16-16 | 25 1 -16 [15/16™-12| 19,8| 34,3| 152| 32 | 38 B 30

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULITTIMET @



@HYTAR

LETKULITTIMET

MUmanuli M22542 MULTIFI

45° JIC SISAKIERRE KULMA 74°
KARTIO
(LANKAMUTTERI)

MUmanuli M22543 MULTIFIT

45° JIC SISAKIERRE KULMA 74°
KARTIO (LIUKUMUTTERI)

A

* Varastatuote

i |

/\ w

M manuli
90° JIC TAOTTU SISAKIERRE KULMA
74° KARTIO (LANKAMUTTERI)

A

:.EI]]II]]“L—T<

Hi

M22582F MULTIFIT

! @) =7
= [
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas-| Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © E H2 kpl
M22542-04-04 6 1/4 -04 7/16”-20 4 355 | 8,2 | 145| 17 * 75
M22542-04-05 6 1/4 -04 1/2"-20 4 357 | 92 |145| 17 * 50
M22542-05-06 8 5/16 | -05 | 9/16"-18 7 38 | 9,2 |145| 19 * 25
M22542-06-06 | 10 3/8 -06 | 9/16"-18 7 42 | 9,2 | 1655| 19 - 25
M22542-08-08 | 12 1/2 -08 3/4"-16 | 9,3 52 |10,2| 20 22 * 25
M22542-10-10 | 16 5/8 -10 7/8-14 | 125 | 62 |12,3| 255| 27 * 30
M22542-12-12 | 19 3/4 -12 | 11/16™-12| 15 70 | 142|275 32 * 15
M22542-12-14 | 19 3/4 -12 | 13/16™-12| 15 69 |14,8|275| 36 * 15
M22542-12-16 | 19 3/4 -12 | 15/16"-12| 19,8 | 70 |15,2| 27,5| 38 * 10
M22542-16-16 | 25 1 -16 | 15/16™-12| 19,8 | 86 | 15,2| 32 38 * 8
M22542-16-20 | 25 1 -16 | 15/8™12 | 26 90 |16,2| 36 50 * 8
M22542-20-20 | 31 |11/4| -20 | 15/8™-12 | 26 |103,5|16,2| 41,5| 50 * 8
M22542-20-24 | 31 |11/4| -20 | 17/8"-12 | 32 |106,5| 18,8 | 44,5| 60 * 6
M22542-24-24 | 38 |11/2 | -24 | 17/8"-12 | 32 119 | 18,8 | 46,5| 60 * 6
M22542-32-32 51 2 -32 21/2"-12 | 44 163 24 68 75 2
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
® = [T a7
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © E H2 kpl
M22543-04-06 6 1/4 -04 9/16"-18 4 355| 98 | 14 | 19 * 25
M22543-06-08 | 10 3/8 -06 3/4"-16 7 41 (10,7 | 14 | 22 * 25
M22543-06-10 | 10 3/8 -06 7/8"-14 93 | 425|124 |155| 27 * 20
M22543-08-10 | 12 1/2 -08 7/8"-14 93 | 495|124 | 17 | 27 * 30
M22543-08-12 | 12 1/2 -08 |11/16"-12 | 125 | 50 |13,8| 17 | 32 * 30
M22543-10-12 | 16 5/8 -10 |11/16"-12 | 125 | 60 | 13,8 | 24 | 32 * 10
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
© = [T ) (7
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas-| Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © E Hi | H2 kpl
M22582-04-04F| 6 1/4 -04 | 7/16™-20| 4 20 | 8,2 |20,5| 14 | 17 * 25
M22582-04-06F| 6 1/4 -04 | 9/16™-18 | 7 20 | 9,2 |215| 14 | 19 * 25
M22582-06-06F| 10 3/8 -06 |9/16™18 | 7 (23,1 92| 24 | 19 | 19 * 25
M22582-06-08F| 10 3/8 -06 | 3/4”-16 | 9,3 |26,6|10,2| 28 | 22 | 22 * 10
M22582-08-08F| 12 1/2 -08 | 3/4"-16 | 9,3 |24,9]/10,2| 28 | 22 | 22 * 20
M22582-08-10F| 12 1/2 -08 | 7/8"-14 |12,5|24,9|12,3| 29 | 22 | 27 * 10
M22582-12-12F| 19 3/4 -12 11/16"-12) 15 |37,5(14,2| 33 | 27 | 32 * 10
M22582-16-16F| 25 1 -16 [15/16"-12| 20 |51,8|15,2| 40 | 36 | 38 * 6

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

@ LETKULITTIMET




LETKULIITTIMET @HYI’HH

90° JIC SISAKIERRE KULMA 74° Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas-| Pakk.
KARTIO numero tointi | koko
(LANKAMUTTERI) DN Tuuma Koko T B A c E H2 kpl
A M22592-04-04 6 1/4 -04 | 7/16"-20| 4 28,5 | 8,2 27 17 * 75
M22592-04-05 6 1/4 -04 1/2"-20 4 285 | 92 | 275 | 17 s 50
M22592-05-06 8 5/16 -05 |9/16"-18 | 7 31 | 92 | 285 | 19 * 25
M22592-06-06 | 10 3/8 -06 | 9/167-18 | 7 355 92 | 325 | 19 i 30
M22592-08-08 | 12 1/2 -08 3/4™-16 | 9,3 44 | 10,2 | 41 22 * 30
_ < M22592-10-10 | 16 5/8 -10 7/8"-14 | 12,5 | 53,5 | 12,3 | 525 | 27 * 30
M22592-12-12 | 19 3/4 -12 |11/167-12| 15 62 | 14,2 | 58 32 * 15
] M22592-12-14 | 19 3/4 -12 |1 3/16"-12| 15 62 | 148 | 58 36 * 15
— M22592-12-16 | 19 3/4 -12 |15/167-12| 19,8 | 62 | 15,2 | 57,5 | 38 * 15
L[] M22592-16-16 | 25 1 -16 |15/16"-12| 19,8 | 77 | 15,2 | 67 38 * 8
= d} ol M22592-16-20 | 25 1 -16 |15/8™12| 26 | 77,5| 16,2 | 745 | 50 * 8
== M22592-20-20 | 31 11/4 -20 |15/8™12| 26 | 90,5| 16,2 | 86,5 | 50 * 6
L M22592-20-24 | 31 11/4 -20 |17/8"12| 32 | 905|18,8| 91 60 * 6
B M2 M22592-24-24 | 38 11/2 -24 | 17/8™-12| 32 108 | 18,8 | 100,5| 60 s 3
T M22592-32-32 | 51 2 -32 | 21/2"-12| 44 142 | 24 | 137 | 75 * 2
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
manuli M22593 MULTIFIT —
Wtmanu = [T =
90° JIC SISAKIERRE KULMA 74° ) L . )
Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
KARTIO (LIUKUMUTTERI) ! o
A numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © E H2 kpl
M22593-03-04 5 3/16 | -03 | 7/16™-20 | 3 26 9 | 235 | 15 * 50
M22593-04-06 6 1/4 | -04 |9/16™-18 | 4 |295| 9,8 | 28 19 * 25
M22593-06-08 | 10 3/8 | -06 3/4"-16 7 |365|10,7| 29,5 | 22 * 25
M22593-06-10 | 10 3/8 | -06 7/8™-14 | 9,3 | 36,5 | 12,4 | 31,5 | 27 W 30
M22593-08-10 | 12 1/2 | -08 7/8™-14 | 9,3 | 45 [ 12,4 | 36 27 * 30
M22593-08-12 | 12 1/2 | -08 |[11/16"-12| 12,5| 45 |13,8| 36 32 o 24
J M22593-10-12 | 16 5/8 | -10 |11/16"™-12| 12,5|51,5|13,8| 50 32 * 15
LB \ H2 * Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULITTIMET @



@HYTAR

LETKULITTIMET

H1

M manuli

ORFS ULKOKIERRE

A

IS

-

ORFS SISAKIERRE
(PURISTETTU MUTTERI)

M manuli
M22441 MULTIFIT (PURISTETTU MUTTERI)
M22443 MULTIFIT (LIUVKUMUTTERI)

45° ORFS SISAKIERRE

A
H2
4
w
),
A
c

M12410 MULTIFIT

O

=

i R ™ B

MUmanuli M22411 MULTIFIT

Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
DN Tuuma  Koko T B A Hi kpl
M12410-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 4 24 16 * 100
M12410-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 6,7 27,6 19 * 75
M12410-06-08 10 3/8 -06 13/16"-16 9,3 30 22 * 25
M12410-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 9,3 30,6 22 * 25
M12410-08-10 12 1/2 -08 1"-14 12,5 35 27 * 25
M12410-10-10 16 5/8 -10 1"-14 12,5 34,7 27 o 25
M12410-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 15 39 32 * 20
M12410-12-16 19 3/4 -12 17/16"-12 | 19,8 40,5 38 * 20
M12410-16-16 25 1 -16 17/16"-12 | 19,8 41,8 38 * 20
M12410-20-20 31 11/4 -20 111/16"-12 26 46,3 46 * 10
M12410-24-24 38 11/2 -24 2"-12 32 48,6 55 5
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
O = i S ™\ W ==
Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas-| Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A Hi H2 kpl
M22411-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 4 27,5 13 19 * 60
M22411-04-06 6 1/4 -04 11/16"-16 7 30 16 22 & 25
M22411-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 7 31,1 16 22 * 50
M22411-06-08 10 3/8 -06 13/16"-16 | 9,3 | 35,6 19 24 * 20
M22411-08-06 12 1/2 -08 11/16"-16 7 31,9 19 22 * 15
M22411-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 | 9,3 | 35,9 19 24 * 30
M22411-08-10 12 1/2 -08 1"-14 11,5 | 38,4 24 30 * 30
M22411-08-12 12 1/2 -08 13/16™-12 | 13,9 | 41,9 28 36 * 20
M22411-10-10 16 5/8 -10 1"-14 11,5 | 38,7 24 30 * 30
M22411-12-10 19 3/4 -12 1"-14 115 | 41 28 30 * 10
M22411-12-12 19 3/4 -12 13/16™12 | 13,9 | 43,5 28 36 * 15
M22411-12-16 19 3/4 -12 17/16"-12 | 19,8 | 45,5 36 41 i 8
M22411-16-16 25 1 -16 17/16"-12 | 19,8 | 46,3 36 41 * 15
M22411-16-20 25 1 -16 | 111/16™-12 | 26 | 495 41 50 o 15
M22411-20-20 31 11/4 -20 |[111/16™-12 | 26 49 41 50 * 15
M22411-24-24 38 11/2 -24 2"-12 32 54 50 60 * 3
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
@) = [ )
Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas-| Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma  Koko T B A E H2 kpl
M22443-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 4 31 10,5 17 * 25
M22443-04-06 6 1/4 -04 11/16"-16 7 31 105 | 22 W 50
M22443-06-06 | 10 3/8 -06 11/16"-16 7 32,5 11 22 * 40
M22443-06-08 | 10 3/8 -06 13/16"-16 9,3 34 125 | 24 W 10
M22441-08-06 | 12 1/2 -08 11/16"-16 7 33 11 22 * 40
M22443-08-08 | 12 1/2 -08 13/16"-16 9,3 42 13 24 * 40
M22443-08-10 | 12 1/2 -08 1"-14 115 | 42 135 | 30 * 10
M22443-10-10 | 16 5/8 -10 1"-14 11,5 | 49 16 30 * 10
M22441-12-10 | 19 3/4 -12 1"-14 11,5 | 50,5 | 16,5 | 30 * 15
M22443-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 | 139 | 60,5 | 21,5 | 36 * 15
M22443-16-16 | 25 1 -16 17/16"-12 | 19,8 | 72 23,5 | 41 * 6
M22443-20-20 | 31 11/4 -20 111/16™-12 | 26 82 27 50 * 8
M22443-24-24 | 38 11/2 -24 2"-12 32 98 315 | 60 * 3

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

@ e




LETKULITTIMET

@HYTAR

MU manuli

M2249 MULTIFIT (PURISTETTU MUTTERI)
M22493 MULTIFIT (LIUKUMUTTERI)
90° ORFS SISAKIERRE

<
w
8
EENEY
O
B H2
LT

©

=

rree ol ()

MUmanuli M24493 MULTIFIT

90° ORFS SISAKIERRE PITKAKAULA

(LIUKUMUTTERI)

A

i

Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas-| Pakk.

numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A E H2 kpl
M22493-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 4 275 | 22 17 * 40
M22493-04-06 6 1/4 -04 11/16"-16 7 275 | 22 22 W 40
M22493-06-06 | 10 3/8 -06 11/16"-16 6 30 24 22 * 45
M22493-06-08 | 10 3/8 -06 13/16"-16 9,3 30 | 265| 24 * 20
M22493-08-08 | 12 1/2 -08 13/16"-16 93 | 40,5| 30 24 * 30
M22493-08-10 | 12 1/2 -08 1"-14 11,5 | 40,5| 30 30 * 15
M22493-08-12 | 12 1/2 -08 13/16"-12 | 139| 39,5| 37,5| 36 * 15
M22493-10-10 | 16 5/8 -10 1"-14 115| 48 | 375| 30 * 15
M22493-12-12 | 19 3/4 -12 13/16"-12 | 13,9 | 56,5| 48 36 * 15
M22493-12-16 | 19 3/4 -12 17/16"-12 | 19,8 | 56,5 | 47,5| 41 o 5
M22493-16-16 25 1 -16 17/16"-12 | 19,8 | 71,5 56 41 * 8
M22493-20-20 | 31 11/4 -20 111/16™-12| 26 83 66 50 W 6
M22493-24-24 | 38 1172 -24 2"-12 32 102 | 79,5| 60 * 3

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

© = s SR ™ I )

Tuote Siséhalkaisija Kierre Mitat mm Varas-| Pakk.

numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A E Hi kpl
M24493-04-04 6 1/4 -04 9/16"-18 | 4,4 | 245 | 455 | 17 * 50
M24493-06-06 10 3/8 -06 11/16"-16 7 315 | 535 | 22 & 20
M24493-08-08 12 1/2 -08 13/16"-16 | 10 37 | 635 | 24 * 10
M24493-12-12 19 3/4 -12 13/16"-12 | 15,5 | 45,5 | 96 36 * 8
M24493-16-16 25 1 -16 17/16"-12| 20,6 | 58,5 | 113,5| 41 * 6

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...




@HYI'HH LETKULITTIMET

M manuli M12810 MULTIFIT ® = — Y
NETE ULKOKIERRE 60° KARTIO Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © Hi kpl
M12810-03-02 5 3/16 -03 1/8"-27 4 23,6 | 10 12 50
M12810-03-04 5 3/16 -03 1/4"-18 55 [29,1 |14,5 14 50
M12810-04-02 6 1/4 -04 1/8"-27 4 24,1 | 10 12 50
g M12810-04-04 6 1/4 -04 1/4"-18 55 29 |14,5 14 * 75
© M12810-04-06 6 1/4 -04 3/8"-18 93 [315 |145 19 * 50
M12810-05-04 8 5/16 -05 1/4"-18 55 30 |14,5 14 50
M12810-05-06 8 5/16 -05 3/8"-18 9,3 32 |14,5 19 50
M12810-06-04 | 10 3/8 -06 1/4"-18 55 [30,1 |14,5 14 & 50
M12810-06-06 | 10 3/8 -06 3/8"-18 9,3 [28,6 |14,5 19 * 60
M12810-06-08 | 10 3/8 -06 1/2"-14 12,5 | 34,6 |19,2 24 & 20
M12810-08-06 | 12 1/2 -08 3/8"-18 93 [289 |14,5 19 * 40
M12810-08-08 | 12 1/2 -08 1/2"-14 125 | 34,9 |19,2 24 * 25
M12810-08-12 | 12 1/2 -08 3/4"-14 16 |354 |19,2 27 * 12
M12810-10-08 | 16 5/8 -10 1/2"-14 12,5 | 38,7 |19,2 24 * 30
M12810-10-12 | 16 5/8 -10 3/4"-14 16 |40,2 |19,2 27 * 15
M12810-12-08 | 19 3/4 -12 1/2"-14 12,5 | 36,5 |13,6 27 * 30
M12810-12-12 | 19 3/4 -12 3/4"-14 16 |36,5 |19,2 27 * 30
M12810-12-16 | 19 3/4 -12 1"-11,5 19,8 | 46 |24,2 36 & 8
M12810-16-16 25 1 -16 1"-11,5 19,8 43,8 24,2 36 * 20
M12810-16-20 | 25 1 -16 11/4"-11,5 26 |56,3 | 25 46 o 8
M12810-20-20 31 11/4 -20 11/4*-11,5 26 56,5 25 46 * 8
M12810-24-24 | 38 11/2 -24 11/2"-11,5 32 |57,6 | 26 50 i 6
M12810-32-32 | 51 2 -32 22-11,5 45 | 64,3 |26,5 65 * 3
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
M manuli M23311 MULTIFIT @ e ‘l“ =i
SUORA SAE LAIPPA 3000 psi Tuote Siséhalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi koko
DN Tuuma Koko B A D kpl
M23311-08-08 | 12 1/2 -08 1/2” 9,3 50,9 30,3 * 40
, o o M23311-08-12 | 12 1/2 -08 3/4” 15 57,7 38 W 30
B [ $ M23311-10-12 | 16 5/8 -10 3/4 15 65,7 38 * 20
Y ﬁ i M23311-12-12 | 19 3/4 -12 3/4 15 58 38 & 20
M23311-12-16 | 19 3/4 -12 1" 20 58 44,6 * 20
M23311-16-16 | 25 1 -16 1" 19,8 64,3 44,6 * 15
M23311-16-20 | 25 1 -16 11/4" 26 70,3 51 * 8
M23311-20-20 | 31 11/4 -20 11/4" 26 70,5 51 * 10
M23311-20-24 | 31 11/4 -20 11/2" 32 72,5 60,5 * 8
M23311-24-24 | 38 11/2 -24 11/2" 32 75,6 60,5 i 6
M23311-24-32 | 38 11/2 -24 2" 42 75,6 71,6 * 5
M23311-32-32 | 51 2 -32 2" 42 78,9 71,6 & 4
M23311-32-40 | 51 2 -32 | 21/2" 56 80,9 84,3 * 2

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...




LETKULITTIMET @HYI'RH

M manuli M23341 MULTIFIT @) e )
45° SAE LAIPPA 3000 psi Tuote Siséhalkaisija Laippa Mitat mm Varas-| Pakk.
numero tointi | koko

DN Tuuma Koko B A D E kpl

M23341-08-08 | 12 1/2 -08 1/2” 9,3 58,5 | 30,3 18,5 * 30

M23341-08-12 | 12 1/2 -08 3/4” 15 59,5 38 19 * 30

M23341-10-12 | 16 5/8 -10 3/4” 15 61 38 22 * 20

M23341-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 15 68,5 38 23 * 20

M23341-12-16 | 19 3/4 -12 1" 20 68,5 | 44,6 23 * 20

M23341-16-16 | 25 1 -16 1" 19,8 815 | 446 | 275 * 15

M23341-16-20 | 25 1 -16 11/4” 26 81,5 51 27,5 * 10

M23341-20-20 | 31 11/4 -20 11/4” 26 92 51 29,5 * 10

M23341-20-24 | 31 11/4 -20 11/2" 32 93,5 | 60,5 31 * 8

M23341-24-24 | 38 11/2 -24 11/2" 32 107,5| 60,5 | 34,5 * 6

Saatavana myoés 22,5°%a 30°. M23341-24-32 | 38 | 11/2 | -24 2" 42 107,5| 716 | 345 * 4

M23341-32-32 | 51 2 -32 2" 42 124 71,6 39 * 2

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

WMmanuli  M23391 MULTIFIT @) e a7
90° SAE LAIPPA 3000 psi Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi | koko

DN Tuuma Koko B A D E kpl

M23391-08-08 12 1/2 -08 1/2" 9,3 54,5 30,3 40 * 40

. M23391-08-12 12 1/2 -08 3/4” 15 54,5 38 41 * 30

M23391-10-12 16 5/8 -10 3/4” 15 56 38 47,5 * 30

3 M23391-12-12 19 3/4 -12 3/4” 15 64,5 38 52 * 30

w M23391-12-16 19 3/4 -12 1" 20 64,5 44,6 52 * 20

M23391-16-16 | 25 1 -16 1’ 19,8 77,5 44,6 62 * 8

- M23391-16-20 | 25 1 -16 11/4” 26 77,5 51 62 * 10

M23391-20-20 | 31 11/4 -20 11/4” 26 90,5 51 70 * 6

\»B M23391-20-24 | 31 11/4 -20 11/2" 32 90,5 60,5 77 * 6

M23391-24-24 | 38 11/2 -24 11/2” 32 108 60,5 84 * 8

b M23391-24-32 | 38 11/2 -24 2" 42 108 71,6 84 * 2

M23391-32-32 | 51 2 -32 2" 42 129 71,6 99 * 2

Saatavana myds 60°%ja 67,5°.

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

Mmanuli M23611 MULTIFIT @ —
SUCRA SAE LAIPPA 6000 psi Tuote Siséhalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi | koko

DN Tuuma Koko B A D kpl

M23611-08-08 12 1/2 -08 1/2” 9,3 52,1 31,8 * 20

M23611-08-12 12 1/2 -08 3/4” 15 68,4 41,5 * 20

B | m\£ fa) M23611-10-12 16 5/8 -10 3/4” 15 70,2 41,5 * 15

M23611-12-12 19 3/4 -12 3/4" 15 69 41,5 * 15

‘J"L_f \<E . .

M23611-12-16 19 3/4 -12 1 20 81 47,7 15

M23611-16-16 25 1 -16 1’ 19,8 82,3 47,7 * 15

M23611-16-20 25 1 -16 11/4” 26 89,8 54,2 * 8

M23611-20-20 31 11/4 | -20 11/4” 26 84,5 54,2 * 10

M23611-20-24 31 11/4 | -20 11/2" 32 90,5 63,7 * 6

M23611-24-24 38 11/2 | -24 11/2” 32 92,6 63,7 * 4

M23611-32-32 51 2 -32 2" 42 107,9 79,6 * 2

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULITTIMET @



@HYTAR

LETKULITTIMET

MUmanuli M23641 MULTIFIT

45° SAE LAIPPA 6000 psi

MU manuli
90° SAE LAIPPA 6000 psi

A

ol |

©

M23691 MULTIFIT

[y y
Tuote Siséhalkaisija Laippa Mitat mm Varas-| Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D E kpl
M23641-08-08 | 12 1/2 -08 1/2" 9,3 62 31,8 22 * 40
M23641-08-12 | 12 1/2 -08 3/4” 15 68 41,5 27,5 * 30
M23641-10-12 | 16 5/8 -10 3/4” 15 67,5 41,5 31 * 15
M23641-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 15 73 41,5 28 * 15
M23641-12-16 19 3/4 -12 1" 20 7 47,7 32,5 * 20
M23641-16-16 | 25 1 -16 1" 19,8 83,5 47,7 32,5 * 6
M23641-16-20 | 25 1 -16 11/4” 26 88,5 54,2 37,5 * 6
M23641-20-20 | 31 11/4 -20 11/4” 26 95,5 54,2 37,5 * 6
M23641-20-24 | 31 11/4 -20 11/2” 32 102,5 | 63,7 45 * 6
M23641-24-24 | 38 11/2 -24 11/2” 32 118 63,7 44 * 2
M23641-32-32 | 51 2 -32 2" 42 151,5 | 79,6 60,5 * 2
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
@ [T
Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas-| Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D E kpl
M23691-08-08 | 12 1/2 -08 1/2” 9,3 54,5 31,8 45 * 40
M23691-08-12 | 12 1/2 -08 3/4” ill5 54,5 41,5 53 * 30
M23691-10-12 | 16 5/8 -10 3/4” 15 56 41,5 58 * 20
M23691-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 15 64 41,5 59 * 20
M23691-12-16 | 19 3/4 -12 1" 20 64,5 47,7 65 * 15
M23691-16-16 | 25 1 -16 1” 19,8 735 47,7 68 * 10
M23691-16-20 | 25 1 -16 11/4” 26 73,5 54,2 75 * 6
M23691-20-20 | 31 11/4 -20 | 1147 26 85,5 54,2 81 * 6
M23691-20-24 | 31 11/4 -20 11/2” 32 85,5 63,7 91,5 * 6
M23691-24-24 | 38 11/2 24 | 11/2" 32 106 63,7 94,5 * 3
M23691-32-32 | 51 2 -32 2" 42 138 79,6 132 * 2

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...




LETKULIITTIMET @HYI'RH

MUmanuli M22010 MULTIFIT @ O [ ‘EM
SUORA PUTKIJATKE KEVYT SARJA Tuote Siséhalkaisija Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
DIN 2353 numero tointi koko
DN Tuuma Koko D B A © kpl
A M22010-03-06 5 3/16 -03 6 3 28,6 22 * 50
c M22010-04-06 6 1/4 -04 6 3 29,5 22 * 100
M22010-05-10 8 5/16 -05 10 7 30,5 23 75
M22010-06-10 10 3/8 -06 10 7 30,6 23 * 50
M22010-06-12 10 3/8 -06 12 8 30,6 23 * 50
M22010-06-15 10 3/8 -06 15 10,5 32,6 25 W 40
- o o M22010-08-12 | 12 12 08 12 8 | 309 | 23 * 50
= A M22010-08-15 12 1/2 -08 15 10,5 32,9 25 W 35
M22010-08-18 12 1/2 -08 18 12,5 33,9 26 * 25
M22010-10-18 16 5/8 -10 18 12,5 34,2 26 > 30
M22010-10-22 16 5/8 -10 22 15 36,2 28 * 20
M22010-12-22 19 3/4 -12 22 15 38 28 * 40
M22010-16-28 25 1 -16 28 20,5 41,3 30 * 15
M22010-20-35 32 11/4 -20 35 26 48,5 36 * 5
M22010-24-42 40 1172 -24 42 32 52,6 40 * 3
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
Mmanuli M22110 MULTIFIT O O ey NI
SUORA PUTKIJATKE RASKAS Tuote Sisahalkaisija Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
SARJA DIN 2353 numero tointi koko
DN Tuuma  Koko D B A © kpl
A M22110-03-08 5 3/16 -03 8 3 30,6 24 * 100
M22110-04-08 6 1/4 -04 8 4 31,5 24 * 125
c M22110-04-10 6 1/4 -04 10 4 33,5 26 * 100
M22110-04-12 6 1/4 -04 12 7 5 26 * 75
M22110-05-12 8 5/16 -05 12 7 33,5 26 100
M22110-06-14 10 3/8 -06 14 8 36,6 29 * 40
_ m& fa} M22110-08-14 12 1/2 -08 14 9,3 36,9 29 40
t— 7 M22110-08-16 12 1/2 -08 16 10,5 37,9 30 * 45
M22110-10-20 16 5/8 -10 20 12,5 44,2 36 * 25
M22110-12-20 20 3/4 -12 20 15 46 36 & 20
M22110-12-25 20 3/4 -12 25 15 50 40 * 15
M22110-16-25 25 1 -16 25 15 51,3 40 & 20
M22110-16-30 25 1 -16 30 20,5 55,3 44 * 15
M22110-16-38 25 1 -16 38 26 61,3 50 * 8
M22110-20-30 32 11/4 -20 30 20,5 56,5 44 * 10
M22110-20-38 32 11/4 -20 38 26 62,5 50 * 8
M22110-24-38 40 11/2 -24 38 26 62,6 50 * 3

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULITTIMET @



@HY"RH LETKULIITTIMET

MUmanuli M22040 MULTIFIT @ O [ &L
45° METRINEN PUTKIJATKE KEVYT Tuote Sisahalkaisija Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
SARJA DIN 2353 numero tointi koko

DN Tuuma Koko D B A E kpl

M22040-04-06 6 1/4 -04 6 3 38 20,5 * 50

M22040-05-10 8 5/16 -05 10 7 445 | 22,5 50

M22040-06-10 10 3/8 -06 10 7 47,5 23 * 50

M22040-06-12 10 3/8 -06 12 8 49,5 25 * 25

M22040-08-15 12 1/2 -08 15 10,5 58 28 * 25

M22040-10-18 16 5/8 -10 18 12,5 63,5 | 30,5 * 15

M22040-12-22 19 3/4 -12 22 15 69 32 * 12

M22040-16-28 25 1 -16 28 19,8 81,5 37 * B

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

MUmanuli M22140 MULTIFIT @ O [ ‘iIM =
45° METRINEN PUTKIJATKE RASKAS T . - -

SARJA DIN 2353 Tuote Sisahalkaisija Putki Mitat mm Varas.- Pakk.
numero tointi koko

DN Tuuma  Koko D B A = kpl

M22140-04-08 6 1/4 -04 8 4 42 22 * 50

M22140-04-10 6 1/4 -04 10 6 44 24 * 50

M22140-06-14 10 3/8 -06 14 9,3 54,5 29 * 25

M22140-08-16 12 1/2 -08 16 10,5 61 30 * 25

M22140-10-20 16 5/8 -10 20 12,5 69 36 * 12

M22140-12-25 19 3/4 -12 25 15 80,5 40,5 * 10

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

Mtmanuli M22090 MULTIFIT @ O e m =
90° PUTKIJATKE KEVYT SARJA Tuote Siséhalkaisija Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
DIN 2353 L

numero tointi koko

DN Tuuma Koko D B A E kpl

M22090-03-06 5 3/16 -03 6 3 22,5 34 * 50

M22090-04-06 6 1/4 -04 6 3 23 34 * 50

M22090-06-10 10 3/8 -06 10 7 34 42,5 * 50

M22090-06-12 10 3/8 -06 12 8 34 45 * 25

M22090-08-15 12 1/2 -08 15 10,5 42 52 * 20

M22090-08-18 12 1/2 -08 18 12,5 42 55 * 15

M22090-10-18 16 5/8 -10 18 12,5 49 59 * 15

M22090-12-22 19 3/4 -12 22 15 54,5 63 * 10

B M22090-16-28 25 1 -16 28 19,8 67,5 75 * 5

b M22090-20-35 31 11/4 -20 35 26 80,5 94 * 3

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...




LETKULITTIMET @HY"HH

M manuli  M22190 MULTIFIT O O e g
90° PUTKIJATKE RASKAS SARJA Tuote Sisahalkaisija Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
DIN 2353 -

numero tointi koko

DN Tuuma  Koko D B A E kpl

M22190-04-08 6 1/4 -04 8 4 27 38 * 50

M22190-04-10 6 1/4 -04 10 6 27 41 * 50

M22190-04-12 6 1/4 -04 12 7 27 44 * 25

M22190-05-12 8 5/16 -05 12 7 30,5 44 25

M22190-06-14 10 3/8 -06 14 9,3 35 51 * 25

M22190-08-14 12 1/2 -08 14 9,3 42 53,5 * 25

M22190-08-16 12 1/2 -08 16 10,5 43 55 * 20

M22190-10-20 16 5/8 -10 20 12,5 49 66,5 * 12

M22190-12-20 19 3/4 -12 20 15 54,5 69 * 10

B M22190-12-25 19 3/4 -12 25 15 575 75 * 12

D M22190-16-25 25 1 -16 25 15 61,5 76,5 * 12

M22190-16-30 25 1 -16 30 19,8 69,5 87 * 6

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

Mmanuli M11110 MULTIFIT O = O s -

METRINEN ULKOKIERRE 24° - o ) ) )

KARTIO KEVYT DIN 3853 Tuote Sisahalkaisija Kierre | Putki Mitat mm Va.ras'- Pakk.
numero tointi | koko

DN Tuuma Koko T B A © Hi kpl

M11110-04-12 6 1/4 -04 | M12x1,5 6 4 21,5 10 14 * 50

M11110-04-14 6 1/4 -04 | M14x1,5| 8 4 21,5| 10 14 * 50

M11110-04-16 6 1/4 -04 | M16x1,5| 10 7 235 11 17 * 50

M11110-05-16 8 5/16 -05 | M16x1,5| 10 7 24 11 17 * 50

M11110-05-18 8 5/16 -05 | M18x1,5| 12 9 24 11 19 * 50

M11110-06-16 | 10 3/8 -06 | M16x1,5| 10 7 241 11 17 * 50

M11110-06-18 | 10 3/8 -06 | M18x1,5| 12 9 246 | 11 19 * 30

M11110-06-22 | 10 3/8 -06 | M22x1,5| 15 10 256 | 12 22 * 50

M11110-08-22 | 12 1/2 -08 | M22x1,5| 15 10 25,6 | 12 22 * 30

M11110-08-26 | 12 1/2 -08 | M26x1,5| 18 | 125 | 26,4 12 27 * 25

M11110-10-26 | 16 5/8 -10 | M26x1,5| 18 12,5 26,7 12 27 * 20

M11110-12-30 | 19 3/4 -12 M30x2 22 15 30 14 30 * 15

M11110-16-36 | 25 1 -16 M36x2 28 20 323| 14 36 * 15

M11110-20-45| 31 | 11/4 | -20 M45x2 35 26 40,5| 16 46 * 8

M11110-24-52 | 38 11/2 -24 M52x2 42 32 42,6 | 16 55 * 3

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

Mmanuli M11210 MULTIFIT O = O [ o

METRINEN ULKOKIERRE 24° Tuote Siséhalkaisija Kierre |Putki Mitat mm Varas-| Pakk.

KARTIO RASKAS SARJA DIN 3853 numero tointi | koko

(LIUKUMUTTERI) DN Tuuma Koko T B A © Hi kpl
M11210-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5| 8 4 25,5 12 17 * 50
M11210-04-18 6 1/4 -04 | M18x1,5| 10 6 26,5 | 12 19 * 50
M11210-05-20 8 | 5/16 -05 | M20x1,5| 12 7 29 12 22 50
M11210-06-18 10 | 3/8 -06 | M18x1,5| 10 7 27,1 | 12 19 * 50
M11210-06-20 10 | 3/8 -06 | M20x1,5| 12 7 29,1 | 12 22 * 50
M11210-06-22 10 | 3/8 -06 | M22x1,5| 14 8 3L,1| 14 22 * 25
M11210-08-24 12 1/2 -08 | M24x1,5| 16 | 9,3 | 31,6 | 14 24 * 25
M11210-10-30 16 | 5/8 -10 M30x2 | 20 | 15 | 35,7 | 16 30 * 20
M11210-12-30 19 | 3/4 -12 M30x2 | 20 | 15 37 16 30 * 15
M11210-12-36 19 | 3/4 -12 M36x2 | 25 | 19,8 | 41 18 36 * 12
M11210-16-36 25 1 -16 M36x2 | 25 | 19,8 | 42,3 | 18 36 * 15
M11210-16-42 25 1 -16 M42x2 | 30 | 25 | 443 | 20 46 * 12
M11210-20-52 31 |11/4| -20 M52x2 | 38 | 30 | 50,5 | 22 55 * 6

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULIITTIMET @



@HYTAR

LETKULITTIMET

Wmanuli M11710 MULTIFIT

©

= 0O o ) (7

METRINEN ULKOKIERRE 24°
RANSKALAINEN MALLI

Tuote Siséhalkaisija Kierre |Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A c Hi kpl
M11710-12-30 19 3/4 -12 | M30x1,5| 22 | 15 30 | 14 30 * 10

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

M manuli M11810 MULTIFIT

©

METRINEN ULKOKIERRE 24°
RANSKALAINEN MALLI

Tuote Sisahalkaisija Kierre | Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A c Hi kpl
M11810-12-36 | 19 3/4 -12  |M36x1,5/26,75| 21 34 14 36 8
M11810-16-45 | 25 1 -16 |M45x1,5/33,50| 26 | 39,3 16 46 * 5

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

@ LETKULITTIMET




LETKULITTIMET @HY"HH

M manuli M21512 MULTIFIT O = O e a7

METRINEN SISAK. O-RENGAS 24°

Tuote Sisahalkaisija Kierre | Putki Mitat mm Varas- |Pakk.

KARTIO KEVYT SARJA DIN 3863 numero : tointi | koko
(LANKAMUTTERI) DN Tuuma Koko T B A c H2 kpl
A ¢ He M21512-04-12 | 6 14 | -04 |(Mi2x15 6 3 211 22| 17 * 50

M21512-06-16 10 3/8 -06 |M16x1,5 10 6 23,1 3 19 * 50

ﬁﬂi[[ﬂﬂﬂ"ﬂ[ il o e

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

M manuli
M21513 MULTIFIT @ = O ——"
METRINEN SISAK. O-RENGAS 24° . e - - -
KARTIO KEVYT DIN 3865 Tuote Sisahalkaisija Kierre | Putki Mitat mm Van.'as.- Pakk.
(LIUKUMUTTERI) numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © H2 kpl
M21513-03-12 5 3/16 -03 |M12x1,5| 6 3 219 | 1,7 14 * 50
A C H2 M21513-04-14 6 1/4 -04 |M14x1,5| 8 4 22,1 1,7 17 * 50
/ M21513-04-16 6 1/4 -04 |M16x1,5 10 6 226 | 2,1 19 * 50
M21513-04-18 6 1/4 -04 |M18x1,5| 12 7 219 | 23 22 * 50
M21513-05-16 8 5/16 -05 |M16x1,5 10 6 226 | 2,1 19 * 50
m g ﬂ - M21513-06-18 10 3/8 -06 |M18x1,5| 12 7 224 | 23 22 * 50
;;4\%. % M21513-06-22 10 3/8 -06 |M22x1,5| 15 9,3 25 2,3 27 * 25
M21513-08-22 12 1/2 -08 |M22x1,5| 15 93 | 254 | 23 27 * 25
M21513-08-26 12 1/2 -08 |M26x1,5] 18 | 125| 26,1 | 25 32 * 15
M21513-10-26 16 5/8 -10 |M26x1,5 18 | 12,5 26 2,5 32 * 15
M21513-12-30 19 3/4 -12 M30x2 | 22 15 28,2 | 3,6 36 * 15
M21513-16-36 25 1 -16 M36x2 | 28 | 19,8 | 294 | 3,8 41 * 15
M21513-20-45 31 11/4 | -20 M45x2 | 35 26 | 329 | 51 50 * 8
M21513-24-52 38 11/2 -24 M52x2 | 42 32 328 | 51 60 * 3

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULITTIMET @



@HYTAR

LETKULITTIMET

IUmanuli M21313 MULTIFIT

© = O

[ a7
METRINEN SISAKIERRE 60° KARTIO Tuote Sisahalkaisija Kierre | Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
DIN 3863 (LIUKUMUTTERI) L
numero tointi koko
DN Tuuma Koko T B A © H2 kpl
A c_ H2 M21313-04-14 | 6 1/4 | -04 |M14x1,5| 8 4 195 | 3.8 17 * 75
S M21313-04-16 | 6 1/4 | -04 |M16x1,5| 10 4 19,5 4 19 * 50
M21313-05-16 | 8 5/16 | -05 |M16x1,5| 10 | 55 | 19,5 4 19 50
N . M21313-06-18 | 10 3/8 | -06 |M18x1,5| 12 7 20,1 4 22 * 50
% b M21313-08-22 | 12 1/2 | -08 |M22x1,5| 15 | 9,3 | 21,5 | 52 27 * 38
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
MUmanuli
M21613 MULTIFIT (LIUKUMUTTERI)
M21612 MULTIFIT (LANKAMUTTERI) @ = O [T ﬂ_
METRINEN SISAK. O-RENGAS 24° ) L ) . )
Tuote Sisahalkaisija Kierre |Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
KARTIO RASKAS DIN 3865 . o
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © H2 kpl
A ., C H2 M21613-03-16 | 5 3/16 03 |M16x1,5 8 | 32 | 21,9 34 | 19 * 50
/ M21613-04-16 | 6 | 14 | 04 |M16x15 8 | 4 |222| 34 | 19 * 50
3 M21613-04-18 | 6 1/4 -04 |M18x1,5/ 10 4 28 3 22 * 50
M21613-05-20 | 8 5/16 -05 |M20x1,5 12 | 55 | 248 | 25 | 24 * 50
_e - M21613-06-20 | 10 3/8 -06 |M20x1,5/ 12 7 | 253| 25 | 24 * 40
| S il M21613-06-22 | 10 3/8 06 |M22x1,5| 14 7 | 326 3 27 * 25
b L% M21613-08-24 | 12 1/2 08 |M24x1,5 16 | 9,3 | 26,7 3 30 * 25
M21613-10-30 | 16 5/8 -10 | M30x2 | 20 | 125|306 | 35 | 36 * 20
M21612-12-30 | 19 3/4 212 | M30x2 | 20 125|335 | 22 | 36 * 20
M21613-12-36 | 19 3/4 212 | M36x2| 25 | 15 | 341 | 45 | 41 * 15
M21612-16-36 | 25 1 216 [ M36x2 | 25 | 15 | 353 | 1,7 | 41 * 15
M21613-16-42 | 25 1 -16 |M42x2| 30 |19,8| 354 | 63 | 50 * 9
M21613-20-52 | 32 | 11/4 | -20 |M52x2| 38 | 26 | 37,5 8 60 * 6

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

@ LETKULITTIMET




LETKULIITTIMET @HYI'RH

Mmanuli M21713 MULTIFIT O = 0O [ a7
METRINEN SISAKIERRE Tuote Siséhalkaisija Kierre | Putki Mitat mm Varas-| Pakk.
MILLIMETRIMALLI (LIUKUMUTTERI) numero tointi | koko
A c 2 DN Tuuma Koko T B A © H2 kpl
/ M21713-12-30 | 19 3/4 -12  |M30x1,5| 22 15 | 255 | 41 36 10
M21713-12-33 | 19 3/4 -12  |M33x1,5| 25 15 | 255 | 41 38 * 10
M21713-16-36 | 25 1 -16 | M36x1,5| 28 | 198 | 27,8 | 48 41 * 5
e m\% = M21713-16-39 | 25 1 -16  |M39x1,5| 30 | 19,8 | 28,3 | 4,3 46 * 5)

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

M manuli
M21543 MULTIFIT (LIUKUMUTTERI)
M21542 MULTIFIT (LANKAMUTTERI) —
O =0 [Ty a7
45° METRINEN SISAKIERRE Tuote Sisahalkaisija | Kierre |Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
O-RENGAS KULMA 24° KARTIO o
SARJA DIN 3865 numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © E H2 kpl
M21543-04-14 6 1/4 -04 |M14x1,5 8 4 38 1,7 | 16,5 17 * 50
A M21543-04-16 6 1/4 -04 |M16x1,5 10 6 38 | 2,1 17 19 * 50
o M21543-05-16 8 5/16 | -05 |M16x1,5 10 6 415 2,1 | 175| 19 * 30
M21542-06-16 | 10 | 3/8 | -06 |M16x15 10 | 6 | 47,5 3 | 21,5| 19 30
/ M21543-06-18 10 3/8 -06 |M18x1,5 12 7 43,5 2,3 | 16,5| 22 * 25
_ ‘ M21543-08-22 12 1/2 -08 |M22x1,5| 15 | 9,3 52 2,3 19 27 * 5
w M21543-10-26 16 5/8 -10 |M26x1,5 18 |[12,5| 62 251|265 32 * 12
M21543-12-30 | 19 | 3/4 | -12 | M30x2 | 22 | 15 | 71| 3,6 | 285 36 | * 10
M21543-16-36 25 1 -16 M36x2 | 28 |19,8| 85| 3,8 32 41 * 12
Q, M21543-20-45 31 11/4| -20 M45x2 | 35 26 | 99,5| 5,1 36 50 * 6
A M21543-24-52 38 11/2| -24 M52x2 | 42 32 117| 5,1 | 445| 60 * 3
@
* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULITTIMET @



@HYTAR

LETKULITTIMET

M manuli

M21642 MULTIFIT (LANKAMUTTERI)
M21643 MULTIFIT (LIUKUMUTTERI)

© = 0

re ) [

45° METRINEN SISAK. O-RENGAS
KULMA 24° KARTIO RASKAS SARJA
DIN 3865

H2

PN

Tuote Siséhalkaisija Kierre |Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A c E H2 kpl
M21643-04-16 6 1/4 -04 |M16x1,5| 8 4 36 | 34| 15 19 * 50
M21643-04-18 6 1/4 -04 |M18x1,5 10 4 375 3 16,5| 22 * 40
M21643-05-20 8 5/16 | -05 |[M20x1,5| 12 | 55 | 425| 2,5 | 185| 24 30
M21643-06-20 | 10 3/8 -06 |M20x1,5| 12 7 45 | 25| 18 24 * 30
M21643-06-22 | 10 3/8 -06 [M22x1,5| 14 7 | 46,5 3 | 19,5, 27 * 25
M21643-08-24 | 12 1/2 -08 |M24x1,5| 16 | 9,3 | 52,5/ 3 20 30 * 20
M21643-10-30 | 16 5/8 -10 | M30x2 | 20 |12,5| 65,5/ 3,5 | 295| 36 * 12
M21642-12-30 | 19 3/4 -12 | M30x2 | 20 |12,5| 76,5 2,2 | 34 36 * 15
M21643-12-36 | 19 3/4 -12 | M36x2 | 25 | 15 75| 45| 325 41 * 12
M21643-16-42 | 25 1 -16 | M42x2 | 30 |19,8| 90 | 6,3 | 35,5| 50 * 6
M21643-20-52 | 31 |11/4| -20 | M52x2 | 38 | 26 | 103| 8 | 39,5| 60 * 3

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

Mlmanuli M21592 MULTIFIT

90° METRINEN SISAK. O-RENGAS
KULMA 24° KARTIO KEVYT
(LANKAMUTTERI)

Tuote Siséhalkaisija Kierre |Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A c E H2 kpl

M21592-04-12 6 1/4 | -04 |M12x1,5 6 3 | 285| 22| 325| 17 * 50
M21592-06-16 | 10 3/8 | -06 |[M16x1,5 10 | 6 | 355| 3 40 | 19 * 30

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

@ LETKULITTIMET




LETKULIITTIMET @HYI'RH

Mtmanuli M21593 MULTIFIT @ = O [y &i_
90° METRINEN SISAK. O-RENGAS - - ) : :
KULMA 24° KARTIO KEVYT Tuote Sisahalkaisija | Kierre |Putki Mitat mm Va‘ras.- Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © E H2 kpl
M21593-03-12 | 5 | 3/16 | -03 |M12x1,5 6 3 126 17| 30 | 14 * 50
M21593-04-14 6 1/4 | -04 |M14x15 8 4 1295 1,7 |315| 17 * 50
M21593-04-16 | 6 1/4 | -04 |M16x15 10| 6 [295| 21 | 32 | 19 * 50
M21593-04-18 | 6 1/4 | -04 |M18x15| 12 | 7 [295| 23 | 33 | 22 * 25
M21593-05-16 | 8 | 5/16 | -05 |M16x1,5 10 | 6 | 32 | 21 |325| 19 * 50
M21593-06-18 | 10 | 3/8 | -06 |M18x1,5 12 | 7 |3655| 2,3 |335| 22 * 25
M21593-08-22 | 12 | 1/2 | -08 |M22x15| 15 | 93| 45 | 2,3 | 395 | 27 * 15
M21593-10-26 | 16 | 5/8 | -10 |M26x1,5 18 |12,5/51,5| 25 | 53 | 32 * 12
M21593-12-30 | 19 | 3/4 | -12 | M30x2 | 22 | 15 |615| 3,6 | 59 | 36 * 12
M21593-16-36 | 25 1 |-16 | M36x2 | 28 | 19,8/76,5| 3,8 | 69,5| 41 * 12
- M21593-20-45 | 31 | 11/4| -20 | M45x2 | 35 | 26 |[935| 51 | 81 | 50 * 6
I M21593-24-52 | 38 | 11/2| -24 | M52x2 | 42 | 32 |107,5| 51 | 98 | 60 * 3
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
M manuli M21393 MULTIFIT O = O R ay 7
280 ’\[;lﬁ\]TgRéI(\;lg,(\lLFJSKﬁT/:E??EER}T)ULMA Tuote Sisahalkaisija | Kierre |Putki Mitat mm Varas.- Pakk.
numero tointi | koko
A DN Tuuma Koko| T B| A| C | E | H kpl
M21393-04-14 | 6 14 | -04 M14x1,5| 8 4 |295| 38 |295| 17 40
M21393-04-16 | 6 1/4 | -04 M16x1,5 10 | 4 |295| 4 |295| 19 30
M21393-05-16 | 8 | 5/16 | -05 |M16x1,5| 10 | 55| 32 4 29 19 * 30
M21393-06-18 | 10 | 3/8 | -06 |M18x1,5| 12 | 7 |365| 4 |315| 22 * 25
w M21393-06-22 | 10 | 3/8 | -06 M22x15| 15| 7 [365| 52 | 32 27 15
M21393-08-22 | 12 | 1/2 | -08 |M22x1,5| 15 | 9,3 | 45 | 52 | 365 | 27 * 20
M21393-10-26 | 16 | 5/8 | -10 |M26x1,5| 18 | 12,5|51,5| 55 | 50 32 12
LU
H2

-8 * Varastotuote
- T Tuotenumero AISI: Mi...

LETKULITTIMET @



@HY"HH LETKULIITTIMET

M manuli
M21692 MULTIFIT (LANKAMUTTERI)

M21693 MULTIFIT (LIUKUMUTTERI) ® = O e &_

90° METRINEN SISAK. O-RENGAS o . . : .
KULMA 24° KARTIO RASKAS SARJA Tuote Siséhalkaisija | Kierre |Putki Mitat mm Varas-- Pakk.
numero tointi | koko
DIN 3865
DN TuumaKoko T B A C E H2 kpl
A M21693-04-16 | 6 1/4 | -04 |M16x1,5| 8 4 1295 34295 19 * 50
M21693-04-18 | 6 1/4 | -04 |M18x1,5 10 | 4 | 29,5| 3 31 | 22 * 40
M21693-05-20 | 8 5/16 | -05 |M20x1,5 12 | 55| 32 | 25| 34 | 24 30
M21693-06-20 | 10 3/8 | -06 |M20x1,5 12 | 7 | 365 25| 35 | 24 * 30
- —= M21693-06-22 | 10 3/8 | -06 |[M22x1,5 14 | 7 | 365| 3 37 | 27 * 25
M21693-08-24 | 12 1/2 | -08 |M24x1,5| 16 | 9,3 | 45 3 [405| 30 * 20
w M21693-10-30 | 16 5/8 | -10 | M30x2 | 20 |12,5| 51,5| 3,5 | 57,5| 36 * 15
M21692-12-30 | 19 3/4 | -12 | M30X2 | 20 |12,5| 615| 2,2 | 67,5| 36 * 15
" M21693-12-36 | 19 3/4 | -12 | M36x2 | 25 | 15 | 615| 4,5 | 64,5| 41 * 12
— M21692-16-36 | 25 1 | -16 | M36X2| 25 | 15 | 795| 1,7 | 86 | 41 * 12
L" M21693-16-42 | 25 1 | -16 | M42x2 | 30 |198| 79 | 63 | 745| 50 * 6
B H2 M21693-20-52 | 31 | 11/4| -20 | M52x2 | 38 | 26 | 935| 8 | 855| 60 * 3
T

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

@ LETKULITTIMET



LETKULIITTIMET @HYI'RH

M manuli M20310 MULTIFIT O = e ay
BSP BANJO Tuote Sisahalkaisija Banjoruuvi Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko

A DN Tuuma Koko T B A D E kpl

¢ M20310-04-04 06 1/4 -04 1/4-19 4,1 22 13,3 14 * 50

| | | | | | | M20310-06-06 10 3/8 -06 3/8-19 7,1 24,1 | 16,7 18 * 50

ml ﬂ u M20310-06-08 | 10 3/8 -06 1/2-14 71 | 271 | 21,2 22 * 20
A M20310-08-08 12 1/2 -08 1/2-14 9,6 27,5 | 21,2 22 * 20

D M20310-12-12 19 3/4 -12 3/4-14 15 36,5 | 26,7 29 * 8

M20310-16-16 25 1 -16 1-11 20 445 | 33,4 36 * 8

* Varastotuote

M manuli M20910 MULTIFIT O = i) o
METRINEN BANJO Tuote Sisahalkaisija Banjoruuvi Mitat mm Varas-| Pakk.
DIN 7622 s
numero tointi koko
DN Tuuma Koko T B A D E kpl
A M20910-04-12 | 06 1/4 -04 | M12x 1,5 4,1 21 12 12 * 50
% M20910-04-14 | 06 1/4 -04 | M14x 1,5 4,1 | 215 14 14 * 25
—I-ﬂnnm- M20910-06-14 | 10 3/8 -06 | M14x 1,5 71 | 241 14 14 * 25
ml w M20910-06-16 | 10 3/8 -06 | M16x 1,5 71 | 241 16 18 * 25
=7 ﬂ M20910-06-18 | 10 3/8 -06 | M18x 1,5 71 | 27,1 18 20 * 25
b M20910-08-18 | 12 1/2 -08 | M18x 1,5 96 | 275 18 20 * 25
M20910-08-22 | 12 1/2 -08 | M22x 1,5 96 | 27,5 22 22 * 10
M20910-12-26 | 19 3/4 -12 | M26x 1,5 | 15,0 | 36,5 26 29 * 10
* Varastotuote
BSP BANJORUUVI Tuote Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
T A © H1 kpl
A M80210-04 1/4-19 32 25 17 * 50
H M80210-06 3/8-19 38 31 22 * 50
C /1— M80210-08 1/2-14 46 38 27 * 20
,7< M80210-12 3/4-14 56 46 32 * 8
i M80210-16 1-11 69 58 41 * 8
'-‘ @ LA
1 h>—jt
' v/

* Varastotuote

LETKULITTIMET @



GHYTAR

LETKULITTIMET

METRINEN BANJORUUVI
DIN 7623

AN

TDL |

Mlmanuli M80810 MULTIFIT

= [ a7

Tuote Kierre Mitat mm Varas- Pakk.

numero tointi koko
T A © H1 kpl
M80810-12 M12 x 1,5 28 23 17 * 50
M80810-14 M14 x 1,5 32 25 19 * 25
M80810-16 M16 x 1,5 38 31 22 * 25
M80810-18 M18 x 1,5 44 36 24 * 25
M80810-22 M22 x 1,5 46 38 27 * 10
M80810-26 M26 x 1,5 56 46 32 * 10

* Varastotuote

@ LETKULITTIMET




LETKULITTIMET @Hwnn

Mimanuli M13010 MULTIFIT —
@) = [T -
SAE ULKOKIERRE O-RENGAS
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
A DN Tuuma Koko T B A © Hi1 kpl
HI £ M13010-04-04| 6 1/4 -04 | 7/16"-20 4 24 9,1 14

M13010-04-06| 6 | 1/4 | -04 |9/16™18 | 7.1 | 245 | 99 | 17

" M13010-06-06| 10 | 3/8 | -06 |9/16™18 | 7 | 256 | 99 | 17
- e il M13010-06-08| 10 | 3/8 | -06 | 3/4™16 | 93 | 286 | 111 | 22
- N7 M13010-08-08| 12 | 1/2 | -08 | 3/4-16 | 93 | 289 | 111 | 22
M13010-08-10| 12 | 1/2 | -08 | 7/8™14 | 125 | 319 | 127 | 25
M13010-12-12| 19 | 3/4 | -12 [11/16-12| 15 | 39,5 | 151 | 32
M13010-10-12| 16 | 58 | -10 |11/16™12| 15 | 37,7 | 151 | 32
M13010-12-16| 19 | 3/4 | -12 [1516-12| 198 | 40 | 151 | 38
M13010-16-16| 25 1 | -16 [1516-12) 198 | 41 | 151 | 38

* Varastotuote

Mimanuli M14310 MULTIFIT O = E— & 7
SAE ULKOKIERRE O-RENGAS Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
PYORIVA .
numero tointi | koko
A DN Tuuma Koko T B A (© H2 kpl
‘{2+ -5 M14310-04-04 6 1/4 -04 | 7/16”-20 4 41 9,1 17
]ﬂ_ LA M14310-06-06 | 10 3/8 -06 | 9/16"-18 7 45,9 9,9 22
Iﬂ M14310-08-08 12 1/2 -08 3/4"-16 9,3 50,9 11,1 27
Lzzzzzzzmzzzz@zé_ 2 M14310-08-10| 12 | 1/2 | -08 | 7/8"-14 | 93 | 422 | 13 | 27
M14310-10-10 | 16 5/8 -10 718"-14 9,3 41,4 13 27
M14310-12-12 | 20 3/4 -12 11/16"-12| 12,5 47,8 15 32

* Varastotuote

MWimanuli M22612 MULTIFIT @ = [ “I
SAE SISAKIERRE 90° KARTIO Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
(LANKAMUTTERI) numero tointi | koko
A C H2 DN Tuuma Koko T B A © H2 kpl
M22612-06-06 10 3/8 -06 | 5/8"-18 7 16,6 10,8 22
Hﬁ M22612-12-12 20 3/4 -14 |11/167-14 15 22,7 14,4 32
El M|
1 R Iy
\4«_,\_,\).‘%
W

* Varastotuote

LETKULITTIMET @



GHYTAR

LETKULITTIMET

WMUmanuli M22692 MULTIFIT

O

oy (7

900 SAE SISAKIERRE KULMA Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
90°KARTIO (LANKAMUTTERI) L
A numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A (&5 E H2 kpl
M22692-06-06 | 10 3/8 -06 | 5/8"-18 7 |355]| 10,8 | 33 22
M22692-12-12 | 19 3/4 -12 [11/6"-14| 15 62 | 14,4 | 58 32
\
w
* Varastotuote
= 3)
B H2
T
M manuli M14390 MULTIFIT “—
= [T
90 ..SAE..ULKOKIERRE O-RENGAS Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas-| Pakk.
PYORIVA L
numero tointi | koko
A H1 DN Tuuma Koko T B| A| C| E |H1| He kpl
M14390-06-06 | 10 3/8 -06 | 9/16™-18| 5,7 |20,1|9,9 | 40 | 22 | 17
] M14390-08-08 | 12 1/2 -08 3/47-16 | 9,3 |22,1|11,1| 49 | 27 | 22
B ) M14390-08-10 | 12 1/2 -08 7/8"-14 | 9,3 |27,5| 13 | 475 | 27 | 27
% M14390-10-10 | 16 5/8 -10 7/8"-14 | 9,3 | 28 | 13 | 475 | 27 | 27
M14390-12-12 19 3/4 -12 |11/16"-12 12,5|27,5| 15 | 555| 32 | 32
)
. w
b " * Varastotuote
o s ||
= |
H2
T
M manuli M24011 MULTIFIT —
= [ e
JIS SISAKIERRE (PURISTETTU ) . ) :
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
MUTTERI) KOMATSU ! ras
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A C Hi H2 kpl
M24011-04-14 6 1/4 -04 |M14x1,5| 4 23 | 10,5 19 19 * 50
M24011-06-14 10 3/8 -06 |M14x1,5| 4 | 23,6 | 10,5 19 19 * 50
M24011-06-18 10 3/8 -06 |M18x1,5| 7 | 236 | 11,5 24 24 * 40
M24011-08-22 12 1/2 -08 |M22x1,5/ 93 | 249 | 14 27 27 * 30
M24011-10-24 16 5/8 -10 |M24x1,5| 12,5 | 26,7 | 15,1 32 32 * 20
M24011-12-30 20 3/4 -12 |M30x1,5/ 15 | 31,5| 18,3 36 36 * 20
M24011-16-33 25 1 -16 |M33x1,5| 19,8 | 33,3 | 21,3 41 41 * 15
M24011-20-36 32 11/4 | -20 |M36x1,5| 19,8 | 41 20 46 46 * 15

* Varastotuote

@ LETKULITTIMET




LETKULITTIMET

@HYTAR

WMUmanuli M24012 MULTIFIT @ = RRRRE m
JIS SISAKIERRE (LANKAMUTTERI) Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
KOMATSU .
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A E H1 H2 kpl
M24012-24-42 | 38 11/2 | -24 |M42x1,5| 26 44 | 18,8 | 55 55 * 3
* Varastotuote
Mmanuli M23811 MULTIFIT O = [ o
JIS BSP SISAKIERRE . . . .
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
(PURISTETTU MUTTERI) TOYOTA ! .
numero tointi | koko
H2 DN Tuuma Koko | T B | A | E | H | He kpl
M23811-04-04 6 1/4 -04 | 1/4"-19| 4 | 185| 8,3 19 19 * 50
M23811-06-06 | 10 3/8 -06 | 3/8™-19| 7 | 23,1| 10 22 22 * 25
M23811-08-08 | 12 1/2 -08 | 1/2"-14) 93| 23 | 115| 27 27 * 25
M23811-12-12 19 3/4 -12 3/4’-14| 15 26 13,5 32 32 * 20
M23811-16-16 | 25 1 -16 1"-11 | 19,8| 30,3| 14,5| 38 38 * 15
* Varastotuote
Mmanuli M20711 MULTIFIT @ = e “l
JIS BSP SISAKIERRE Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
(PURISTETTU MUTTERI) NISSAN .
numero tointi | koko
H1 A C  H2 DN Tuuma Koko T B A E Hi H2 kpl
~ M20711-04-04 6 1/4 -04 | 1/4"-19| 4 | 225]| 45 19 19 * 120
A M20711-06-06 | 10 3/8 -06 |3/8™-19| 7 |246 | 64 22 22 * 120
H ﬂ M20711-08-08 | 12 1/2 -08 |1/2"-14| 93 | 26,4 | 6,7 27 27 * 90
mm B B me H 8 M20711-12-12 | 19 3/4 -12 |3/4™-14| 15 30 8,9 32 32 * 50

* Varastotuote

LETKULITTIMET @



GHYTAR

LETKULITTIMET

MUmanuli M14513 MULTIFIT

@) [T w7
POCLAIN ULKOKIERRE LAIPPA Tuote Siséhalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A c X kpl
M14513-10-10 | 16 5/8 -10 5/8" 12,5 27,5 14 44,4 * 30
M14513-12-12 | 20 3/4 -12 3/4” 15 31,5 18 56,1 * 30
M14513-16-16 25 1 -16 1” 19,8 56,1 22 63,6 * 10
* Varastotuote
Mmanuli M24513 MULTIFIT @ e QI
POCLAIN SISAKIERRE LAIPPA Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi | koko
c DN Tuuma Koko B A C X kpl
M24513-10-10| 16 5/8 -10 5/8" | 12,5 39,5 14 44,4 * 30
— M24513-12-12| 20 3/4 -12 3/4” 15 44,6 18 56,1 * 15
i ., .
JQL * Varastotuote
MUmanuli M24593 MULTIFIT @ [Ty ‘I N
90° POCLAIN SISAKIERRE LAIFEA Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A c E X kpl
M24593-10-10 | 16 5/8 -10 5/8" | 12,5 | 58 14 62 | 44,4 * 10
M24593-12-12 | 20 3/4 -12 3/4” 15 64 18 | 70,5 56,1 ud 10

* Varastotuote




LETKULITTIMET

@HYTAR

WMtmanuli M24111 MULTIFIT

SUORA KOMATSU LAIPPA

Mtmanuli M24141 MULTIFIT

45° KOMATSU LAIPPA

WMlmanuli M24191 MULTIFIT

90° KOMATSU LAIPPA
A

O [T )l 7
Tuote Siséhalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D kpl
M24111-10-10 | 16 5/8 -10 5/8" 14 65,7 34 * 30
* Varastotuote
O ey day 7
Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D E kpl
M24141-10-10 | 16 5/8 -10 5/8" 14 61 34 22 * 30
* Varastotuote
O ) a7
Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D E kpl
M24191-10-10 | 16 5/8 -10 5/8” 14 56 34 47,5 * 30

* Varastotuote




GHYTAR

LETKULITTIMET

M manuli
SUORA SUPERCAT LAIPPA

A

M23911 MULTIFIT

MWMUmanuli M23941 MULTIFIT

45° SUPERCAT LAIPPA

MUmanuli M23991 MULTIFIT

90° SUPERCAT LAIPPA
A

Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
DN Tuuma Koko B A D S kpl
M243911-12-12| 19 3/4 -12 3/4" 15 74,5 41,5 14,3
M243911-16-16| 25 1 -16 1" 19,8 | 86,8 47,7 14,3
M243911-16-20| 25 1 -16 11/4" 26 92,3 54 14,3
M243911-20-20| 31 11/4 -20 11/4" 26 86 54 14,3
M243911-24-24| 38 11/2 -24 11/2" 32 94 63,6 14,3
* Varastotuote
© [T (7
Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D = S kpl
M23941-12-12| 19 3/4 -12 3/4" 15 | 785| 415| 33,5| 14,3
M23941-16-16| 25 1 -16 1" 19,8| 89,5| 47,7 | 37,5| 14,3
M23941-16-20| 25 1 -16 11/4" | 26 | 925| 54 40,5| 14,3
M23941-20-20| 31 11/4 20 | 11/4" | 26 99 54 41,5| 14,3
* Varastotuote
@) [T &}_
Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D E S kpl
M23991-12-12 | 19 3/4 -12 3/4" 15 |64,5| 415 | 66,5 | 14,3
M23991-16-16 | 25 1 -16 1’ 19,8 | 77,5 | 47,7 | 76,5 | 14,3
M23991-16-20 | 25 1 -16 11/4" | 26 | 755 | 54 80,5 | 14,3
M23991-20-20 | 31 11/4 20 | 11/4" | 26 |855 | 54 87 | 14,3

o

* Varastotuote




LETKULITTIMET @HYI’HH

MUmanuli M24913 MULTIFIT @ = [T &l_ —
PAINEPESURI SISAKIERRE Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A D H2 kpl
M24913-04-22 6 1/4 -04 M22x1,5 5 34 13,9 27 * 45
o M24913-05-22 8 5/16 -05 M22x1,5| 5,5 34 13,9 27 * 45
I— - 1o M24913-06-22 | 10 3/8 06 |M22x1,5| 7 | 34 | 139 | 27 * 45
),
* Varastotuote
H2
Mtmanuli M10050 MULTIFIT ®) [T Y
SUORAJATKO Tuote Sisahalkaisija Mitat mm Varas- | Pakk.
c numero tointi | koko
A DN Tuuma Koko B A © kpl
M10050-04-04 06 1/4 -04 4 14 69 * 20
M10050-05-05 08 5/16 -05 55 14 70 o 20
,m g | m$ M210050-06-06 10 3/8 -06 7 14,7 73,5 * 50
M10050-08-08 12 1/2 -08 9,3 15,8 78 * 60
i M210050-10-10 16 5/8 -10 12,5 15,4 84 * 25
M10050-12-12 19 3/4 -12 15 18,5 91,5 * 10
M10050-16-16 25 1 -16 19,8 22,6 119 * 5
* Varastotuote
W manuli M..|P.. MULTIFIT ® [y -
JUOTETTAVA Tuote Sisahalkaisija Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi koko
DN Tuuma Koko B A D kpl
A MO3IP06 05 3/16 -03 6 11,5 10
MO04I1P08 06 1/4 -04 8 13,0 12
MO5IP10 08 5/16 -05 10 13,5 14
2 MO61P12 06 5/16 -06 12 13,5 16
jm o MO06IP14 10 3/8 -06 14 13,5 18
MO8IP15 12 1/2 -08 15 14,0 20
MO8IP16 12 1/2 -08 16 14,0 20
M10I1P18 16 5/8 -10 18 15,0 23
M121P22 19 3/4 -12 22 16,0 26
M161P28 25 1 -16 28 18,5 34
M201P35 32 11/4 -20 35 21,5 40
M241P40 40 11/2 -24 40 215 50
M32IP50 50 2 -32 50 23,0 60
M401P60 63 21/2 -40 60 22 73
M48IP70 76 3 -48 70 38 89

* Varastotuote

LETKULITTIMET @



@Hwnn INTERLOCK-LITTIMET

Mtmanuli M30510 O = s &L
BSP ULKOKIERRE 607 KARTIO Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi | koko
g ¢ DN Tuuma Koko T B A c H1 kpl

M30510-12-12| 19 3/4 -12 | 3/4”-14 17 376,9 16 32 * 5

M30510-16-16| 25 1 -16 17-11 22,5 42,8 19 41 * 5

3 M30510-20-20| 31 11/4 -20 |11/4-11 29 50,5 20 50 * 3

i m% 3 M30510-24-24| 38 11/2 -24 |11/2"-11 33,5 54,4 22 55) * 3

M30510-32-32| 51 2 -32 2"-11 42 57,8 25 70 2

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

Mtmanuli M40812 O = e Y]
BSP SISAKIERRE O-RENGAS Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
C H2 numero tointi | koko

DN Tuuma Koko T B A @ H1 H2 kpl

M40812-12-12 | 19 3/4 -12 | 3/47-14| 145 1 38,8 | 8,5 32 32 * 8

M40812-16-16 | 25 1 -16 17-11 | 19,5 | 44,4 | 10,6 41 41 * 5

- m% - M40812-20-20 | 31 11/4 -20 |11/4"-11) 25 |52.4 | 10,1 50 50 * 3

M40812-24-24 | 38 11/2 -24 |11/2"-11) 32 | 51,3 125 60 60 * 3

M40812-32-32 | 51 2 -32 211 42 1516 | 16,1 70 70 2

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

M manuli M40842 O = [ w 7
45° BSP SISAKIERRE O-RENGAS
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
(LANKAMUTTERI) : ras
A numero tointi | koko
‘ DN Tuuma Koko| T B | A | C E | H2 kpl
M40842-12-12 | 19 3/4 -12 |3/4™14 |145 | 88 | 85 | 35 | 32 * 5
M40842-16-16 | 25 1 216 | 1711 |195 | 97 | 106 | 40 | 41 & 3
M40842-20-20 | 31 |11/4 | -20 [11/4™11| 25 | 120 | 10,1 | 49,5 | 50 * 2
M40842-24-24 | 38 |11/2 | -24 [11/2-11| 32 |126,5| 125 | 50 | 60 & 2
M40842-32-32 | 51 2 32 | 2"-11 | 42 [162,6| 16,1 | 66,5 | 70 1

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

@ INTERLOCK-LIITTIMET



INTERLOCK-LIITTIMET

@HYTAR

MUmanuli M40892

90° BSP SISAKIERRE O-RENGAS
(LANKAMUTTERI)
A

|
)

L

T
Lo
LB |H2
T

MWMUmanuli 32510
JIC ULKOKIERRE 74° KARTIO

A

MWUmanuli M42512

JIC SISAKIERRE 74° KARTIO
(LANKAMUTTERI)

HI A C H2

O = [y ay
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A (© E H2 kpl
M40892-12-12 | 19 3/4 -12 | 3/4™-14| 145 | 72,4 | 8,5 70 32 * 15
M40892-16-16 | 25 1 -16 111 | 195|822 | 106 | 80,5 | 41 * 8
M40892-20-20 | 31 11/4 -20 [11/4"-11 25 |98,5| 10,1 98 50 * 2
M40892-24-24 | 38 11/2 -24 |11/2"-11 32 |111,5| 12,5 | 109 | 60 * 2
M40892-32-32 | 51 2 32 2"-11 | 42 |143,2| 16,1 | 140,5| 70 1
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
© = [T ) (7
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B © H1 kpl
M32510-12-12 | 20 3/4 -12 11/16™-12| 15 45,8 22 32 5
M32510-16-16 | 25 1 -16 [15/16"-12| 19 45 23 41 * 3
M32510-20-20 | 32 11/4 | -20 |15/8™12| 26 57 24,3 46 2
M32510-24-24 | 40 11/2 | -24 |17/8-12| 32 64 27,5 50 2
M32510-32-32 | 50 2 -32 |21/2-12| 42 74,5 34 70 1
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
© = jaimi ) (7
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas-| Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A c H1 H2 kpl
M42512-12-12 19 3/4 -12 |11/167-12) 15 | 36,2 | 14,2 32 32 * 5
M42512-16-16 25 1 -16 |15/16"-12| 21,7 | 40,7 | 152 | 41 41 * 5
M42512-20-20 31 11/4| -20 |15/8"-12| 26 |51,4 | 16,2 50 50 * 3
M42512-24-24 38 11/2 | -24 |17/8"-12| 31 |54,5 | 18,8 55 60 * 3
M42512-32-32 51 2 -32 |21/2"-12| 42 | 542 | 24 70 75 2

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

INTERLOCK-LIITTIMET @




GHYTAR

INTERLOCK-LITTIMET

WUmanuli M42542

45° JIC SISAKIERRE 74° KARTIO
(LANKAMUTTERI)

M manuli M42592
90° JIC SISAKIERRE 74° KARTIO

©

&7

(LANKAMUTTERI)

A

WMUmanuli M42411

ORFS SISAKIERRE
(PURISTETTU MUTTERI)

A

C

HL H2
~ e
| LU Eﬂ i

= [
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A © E H1 kpl
M42542-12-12| 19 3/4 -12 |11/16™-12] 15| 86 | 14,4 | 33 32 * 3
M42542-16-16 25 1 -16 |15/16"-12) 21,7 95 | 15,2 37 41 * 8
M42542-20-20| 31 11/4 | -20 |15/8"-12| 26 | 1155/ 16,2 | 45 50 * 2
M42542-24-24| 38 11/2 | -24 |17/8-12| 32 |126,5/ 18,8 | 50 60 * 2
M42542-32-32| 51 2 -32 |21/2"-12| 42| 161 | 24 | 635| 75 * 1
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B © E H2 kpl
M42592-12-12 19 3/4 -12 |11/16™-12| 15 | 72,4 | 142 | 66 32 * 3
M42592-16-16 25 1 -16 |15/16"-12| 21,7 | 82,3 | 15,2 | 77,5 41 * 3
M42592-20-20 31 11/4 | -20 |15/8™-12| 26 | 985 | 16,2 | 92 50 * 2
M42592-24-24 38 | 11/2 | -24 |17/8"-12| 32 |115,5| 18,8 | 106 60 * 2
M42592-32-32 51 2 -32 |21/2"-12| 42 |144,7| 24 | 137 75 1
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
© = ) w7
Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko T B A H1 H2 kpl
M42411-12-12 | 19 3/4 -12 | 13/16™12| 14,5 45,9 32 36 * 5
M42411-16-16 | 25 1 -16 |17/16"-12| 19,5 48,5 41 41 * 5)
M42411-20-20 | 31 11/4 | -20 |11/16"-12| 25 54,8 50 50 * 3
M42411-24-24 | 38 11/2 | -24 2"-12 31 57,8 60 60 * 3

* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

INTERLOCK-LIITTIMET




INTERLOCK-LITTIMET @HWHH

MUmanuli M42441 —
® = s y
45° ORFS SISAKIERRE Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
(PURISTETTU MUTTERI) -
numero tointi | koko
A DN Tuuma Koko T B A E H2 kpl
M42441-12-12| 19 3/4 -12 |13/16™-12| 14,5 69 21,5 36 * 3
o2 M42441-16-16| 25 1 -16 |17/16™-12| 19,5 84 22 41 * 3
1l I M42441-20-20| 31 11/4 | -20 |11/16"-12| 25 96,5 26 50 * 3
| \)* w M42441-24-24| 38 11/2 | -24 2"-12 31 112 31,5 60 * 3
RS
X / ;
¢ T
* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

MUmanuli M42491 —
= i
90° ORFS SISAKIERRE Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.
(PURISTETTU MUTTERI) ST i | rore

DN Tuuma Koko T B A E H2 kpl

A M42491-12-12 19 3/4 -12 |13/16"-12| 14,5 65,5 48 36 * 3

M42491-16-16| 25 1 -16 |17/167-12) 19,5 85 54 41 * 3

M42491-20-20| 31 11/4 | -20 |11/16™-12 25 98,5 65 50 * 3

I L8 M42491-24-24| 38 11/2 | -24 2"-12 31 115,7 | 79,5 60 * 2

} .
[ -]

i * Varastotuote

= 5 Tuotenumero AISI: Mi...
AW
T

MUmanuli M32810 —
O = [T y
NPTF ULKOKIERRE 60 Tuote Sisahalkaisija Kierre Mitat mm Varas- | Pakk.

numero tointi | koko

DN Tuuma Koko T B A € Hi kpl
M32810-12-12| 19 3/4 -12 | 3/4"-14 16 42,9 19,2 32
M32810-16-16| 25 1 -16 | 1"-115 19,5 49,3 24,2 41

M32810-20-20| 31 11/4 | -20 |11/4"-115 26 61 25 46
M32810-24-24| 38 112 | -24 |11/2"-115 32 62,6 26 50
M32810-32-32| 51 2 -32 2"-11,5 42 66,8 26,5 70

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

INTERLOCK-LIITTIMET @



@Hwnn INTERLOCK-LITTIMET

METRINEN ULKOKIERRE RASKAS

SARJA DIN 3861 Tuote Sisahalkaisija Kierre |Putki Mitat mm Varas.- Pakk.
numero tointi | koko

DN Tuuma Koko T mm B A € H1 kpl

M31210-12-36 | 19 3/4 -12 |M36x2| 25 | 145 | 434 18 36 * 8

M31210-16-42 | 25 1 -16 [M42x2| 30 |195| 46,8 | 20 46 * 6

M31210-20-52 | 31 11/4 -20 |[M52x2| 38 25 55 22 55 * 3

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

METRINEN SISAKIERRE O-RENGAS
Tuote Sisahalkaisija Kierre | Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
RASKAS SARJA (DKOS) numero J tointi | koko
(LIUKUMUTTERI) DN Tuuma Koko T mm B A C H2 kpl
A C H2 M41613-10-30 | 16 5/8 -10 |[M30x2| 20 12 | 371 | 35 36 * 5
M41613-12-36 | 19 3/4 -12 |[M36x2| 25 | 145|421 | 34 41 * 5
' M41613-16-42 | 25 1 -16 |[M42x2| 30 | 195 | 46,3 | 5,3 50 * 5
. o M41613-20-52 | 31 11/4 -20 |M52x2 | 38 26 | 41,7 8 60 * 3
_E | % .
;_g,_v%
e

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

MUmanuli 41643 @ = O e (m_

45° METRINEN SISAKIERRE

O-RENGAS RASKAS (DKOS 900) Tuote Sisahalkaisija Kierre | Putki Mitat mm Varas-| Pakk.
(LANKAMUTTERI) WUIEID tointi | koko
DN Tuuma Koko T mm | B | A © E | H2 kpl

A N M41643-12-36 | 19 3/4 -12 |[M36x2| 25 |14,5] 81 | 3,4 |335| 41 *
M41643-16-42 | 25 1 -16 [M42x2| 30 |19,5/ 93,1 53| 36
M41643-20-52 | 31 11/4 -20 |(M52x2| 38 | 26 | 110, 8 40 | 60 *

()]

o

*
w o g

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

Mmanuli M41693 /’ O = O e a7

90° METRINEN SISAKIERRE

Tuote Sisahalkaisija Kierre |Putki Mitat mm Varas- | Pakk.
O-RENGAS RASKAS (DKOS-90°) e : N

(LANKAMUTTERI) DN Tuuma Koko T mm B A © E H2 kpl

A M41693-10-30 | 16 5/8 -10 (M30x2| 20 12 |52,5| 3,5 |57,5| 36 * 5

M41693-12-36 | 19 3/4 -12 (M36x2| 25 |145| 67 | 3,4 |67,5| 41 i 5

M41693-16-42 | 25 1 -16 |M42x2| 30 |19,5|81,6| 53 |755]| 50 * 5

M41693-20-52 | 31 11/4 -20 |M52x2| 38 26 | 100, 8 |86,5| 60 L 3

S

* Varastotuote
S| Tuotenumero AISI: Mi...

@ INTERLOCK-LIITTIMET



INTERLOCK-LITTIMET @Hwnn

Mmanuli M43310 @ —
[T
RA SAE LAIPPA i ) . . )
SUo S 3000 ps Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D kpl
M43310-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 16 59,9 38 * 5
R B m‘% a M43310-12-16 19 3/4 -12 1’ 20 65,7 44,6 * 5
M43310-16-16 25 1 -16 1" 20 66,7 44,6 * 5
ROV A M43310-16-20 | 25 | 1 | -16 | 11/4" 26 73 51 * 3
M43310-20-20 | 31 11/4 -20 11/4” 26 75 51 * 3
M43310-20-24 | 31 11/4 -20 11/2” 32 80 60,5 * 3
M43310-24-24 | 38 11/2 -24 11/2” 32 80,6 60,5 * 2
M43310-32-32 51 2 -32 2" 42 82,8 71,6 1
* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...
WMtmanuli M43340 @ ,ﬁ} =
[T
45° SAE LAIPPA EOOO psi Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D E kpl
M43340-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 16 75,6 38 23 * 5
M43340-16-16 25 1 -16 1” 20 87 44,6 27,3 * 5
M43340-16-20 25 1 -16 11/4” 26 87,5 51 27.3 * 3
M43340-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 100,5 51 29,5 * 3
M43340-20-24 31 11/4 -20 11/2” 32 101,5 60,5 31 * 5
M43340-24-24 | 38 11/2 | -24 11/2" 32 111 60,5 | 34,5 * 2
M43340-32-32 51 2 -32 2" 42 128,7 71,6 39 1

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

M manuli M43390 @) B -y
90° SAE LAIPPA 3000 psi Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas-| Pakk.
A numero tointi | koko

DN Tuuma Koko B A D E kpl

M43390-12-12 | 20 3/4 -12 3/4” 16 71,8 38 52 * 5

5 M43390-12-16 | 20 3/4 -12 1" 20 72,4 | 44,6 52 * 5

N M43390-16-16 | 25 1 -16 1" 20 83,4 | 44,6 62 * 5

m M43390-16-20 | 25 1 -16 11/4" 26 83,4 51 62 * 3

M43390-20-20 | 32 11/4 | -20 11/4” 26 99 51 70 * 3

M43390-20-24 | 32 11/4 | -20 11/2" 32 98,7 | 60,5 72 * 3

M43390-24-24 | 40 11/2 | -24 11/2" 32 111,6 | 60,5 84 * 2

B M43390-32-32 | 50 2 -32 2" 42 133,7 | 71,6 99 1

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

INTERLOCK-LIITTIMET @



@Hwnn INTERLOCK-LITTIMET

Mmanuli M43610 ®) e )
SUORA SAE LAIPPA 6000 psi Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi koko
DN Tuuma Koko B A D kpl

M43610-12-12 19 3/4 -12 3/4” 16 71,4 41,4 * 5

- ! [ A M43610-12-16 | 19 | 3/4 | -12 17 20 83,4 41,7 = 5

—— M43610-16-12 25 1 -16 3/4 16 80,3 41,4 * 5

\4 f M43610-16-16 25 1 -16 17 20 84,7 47,7 * 5

M43610-16-20 25 1 -16 11/4” 26 89 54,2 * 3

M43610-20-16 31 11/4 | -20 1" 20 87,2 47,7 * 3

M43610-20-20 31 11/4 | -20 11/4” 26 91,1 54,2 * 3

M43610-20-24 31 11/4 | -20 11/2" 32 97,2 63,7 * 8

M43610-24-24 38 11/2 | -24 11/2” 32 97,7 63,7 * 2

M43610-24-32 38 11/2 | -24 2" 42 112,8 79,6 * 2

M43610-32-32 51 2 -32 2" 42 112,8 79,6 * 1

- * Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

M manuli —
M43640 O e Y
45° SAE LAIPPA 6000 psi T T - -
Tuote Sisahalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi | koko
DN Tuuma Koko B A D E kpl
M43640-12-12 19 3/4 -12 3/4” 16 81 41,4 28 * 5
jU:[[m]ﬂllﬂiﬂg\!\ M43640-12-16 | 19 3/4 | -12 17 20 | 854 | 47,7 | 323 * 5
M43640-16-12 25 1 -16 17 16 87 41,4 28 * 5
M43640-16-16 25 1 -16 17 20 91,4 47,7 32,3 * 5
M43640-16-20 25 1 -16 11/4” 26 93,7 54,2 37,5 * 3
M43640-20-20 31 11/4 | -20 11/4” 26 108 54,2 37,5 * 3
M43640-20-24 | 32 11/4| -20 11/2" 32 115 63,7 45 * 3
M43640-24-24 | 38 11/2 | -24 11/2" 32 124,3 63,7 44 * 2
M43640-24-32 38 11/2 | -24 2" 42 135,6 79,6 55,4 2
M43640-32-32 51 2 -32 2" 42 154 79,6 60,5 2
* Varastotuote

Tuotenumero AISI: Mi...

M manuli  M43690 @) R s
90° SAE LAIPPA 6000 psi Tuote Siséhalkaisija Laippa Mitat mm Varas- | Pakk.
A numero tointi koko

DN Tuuma Koko B A D E kpl

M43690-12-12 | 19 3/4 -12 3/4” 16 72,4 41,4 59 * 5

8 M43690-12-16 19 3/4 -12 17 20 72,4 47,7 65 * 5

\ M43690-16-12 25 1 -16 3/4” 16 81,3 41,4 62 * 5

M43690-16-16 25 1 -16 1" 20 81,1 47,7 68 * 5

m M43690-16-20 25 1 -16 11/4” 26 78,6 54,2 76 * 3

M43690-20-16 31 11/4 -20 1“ 20 98,5 47,7 79 * 5)

‘ M43690-20-20 31 11/4 -20 11/4” 26 98,5 54,2 81 * 3

M43690-20-24 | 31 11/4 -20 11/2" 32 98,5 63,7 | 91,5 * &

L M43690-24-20 38 11/2 -24 11/4” 26 111,2 54,2 91 * 3

b M43690-24-24 | 38 11/2 -24 11/2" 32 112,5 | 63,7 | 94,5 * 2

M43690-24-32 38 11/2 -24 2" 42 112,5 | 79,6 | 110,5 2

M43690-32-32 51 2 -32 2" 42 140,7 | 79,6 | 132 * 2

* Varastotuote
Tuotenumero AISI: Mi...

@ INTERLOCK-LIITTIMET





